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  خبر اختصاصی//  رئیس هیئت مدیره انجمن صنفی انبوه سازان مسکن وساختمان هرمزگان گفت: سود 
انبوه سازان در ساخت و ساز نصیب دلالان بخش مسکن شده است.

   به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور  دریا، محمدرضا عظیمی افزود: دلالان باعث شده اند که 
انبوه سازان و تولیدکنندگان مسکن علی رغم تحمل سختی تولیدمسکن، هم از این بازار سودچندانی نصیب شان 

نشود و بیشترین سود نصیب دلال می شود.
  وی البته قیمت حبابی مسکن را در برخی از مناطق شهر بندرعباس به دلیل خریدوفروش ملک بین دلالان 
مسکن تایید کرد و گفت: اما متقاضی مسکن در بندرعباس کم است و حضوردلالان باعث شده است که 
تولیدکنندگان مسکن هم علی رغم تحمل سختی تولیدمسکن، از این بازار سودچندانی نصیب شان نشود و 
بیشترین سود نصیب دلال می شود که بایستی نظارت براین بخش وحذف دلال ها از طریق اخذ مالیات و... 
افزایش یابد.عظیمی تاکید کرد: اگر قراردادهای دولت با انبوه سازان منصفانه باشد و منافع سرمایه گذاران هم 

مدنظرقرارگیرد و از بروکراسی اداری کاسته شود؛ انبوه سازان مشارکت گسترده ای را در احداث 500هزار واحد 
مسکن با واگذاری زمین رایگان خواهند داشت.

  عظیمی برلزوم حمایت دولت از انبوه سازان از طریق تسهیل گری، رفع موانع، بهبودوضعیت بیمه ومالیات، اعطای 
تسهیلات ارزان، واگذاری زمین رایگان و... جهت افزایش تولید مسکن برای اقشارمختلف جامعه و اشتغالزایی 
در این حوزه تاکیدکرد.وی با تاکید برلزوم انعطاف دولت در واگذاری زمین وتسهیلات به انبوه سازان؛ خاطرنشان 
کرد: همچنین اگر قانون خروج اماکن نظامی از شهرها اجرایی شود واین اراضی وزمین های اضافی ادارات 
 در اختیار مردم قرارگیرد وانبوه سازان بتوانند دراین مناطق ساخت وساز داشته باشند، متقاضی وجود دارد و
 انبوه سازان دغدغه ای برای فروش مسکن تولیدی ندارند. احداث مسکن درسایر مناطق هم مستلزم ثبت نام 

متقاضیان توسط دولت است که نگرانی از نبود متقاضی برای سرمایه گذار وجود نداشته باشد. 
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جناب آقای هادی ابراهیمی

مدیرفروشگاه گامبرون 
و بازار شیلات
 بندرعباس

با کمال مسرت و افتخار انتصاب شایسته  حضرتعالی به عنوان 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان راکه سمبل بارزی از توانایی هاي‌ ارزشمند

 آن عزیز فرهیخته و تلاشهای خستگی ناپذیر جنابعالی می‌باشد تبریک عرض می‌نمائیم.

 امید است در سایه الطاف الهی وتوجهات حضرت ولی عصر)عج(  
       در پیش بردن اهداف عالی نظام مقدس جمهوری اسامی ایران و 
جامعه کارگری وتعاونگران استان هرمزگان 
                                    درسالی که به فرمایش رهبرمعظم انقلاب                                          
سال رونق تولید نامگذاری شده است
                                                                        موفق و سربلند باشید.

شرکت صبا فولاد خلیج فارس در نظر دارد بارگيري، حمل و تخليه مواداوليه و محصول واحد احياء مستقيم این کارخانه 
را طبق ضوابط خود از طریق برگزاری مناقصه عمومی به پیمانکار متخصص و با سابقه در این زمینه واگذار نماید. کلیه 
متقاضیان با مراجعه به سایت شرکت  به آدرس Sabasteel.co  می توانند شرح خدمات درخواستی را دریافت و 
ضمن اعلام قیمت همراه با مهر و امضا در پاکت مهر  و موم شده، تا ساعت 15 روز چهارشنبه مورخ 1398/05/09 

به آدرس ذیل ارسال نمایند.
دبیرخانه کمیسیون معاملات

استان هرمزگان، بندرعباس، کیلومتر 13 جاده شهید رجایی، منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس، 
مجتمع صبافولاد خلیج فارس، دبیرخانه کمیسیون معاملات

برای اطلاعات بیشتر با شماره 07633379180 داخلی 108 تماس حاصل نمایید.
هزینه انتشار آگهی درج شده در روزنامه به عهده برنده مناقصه می باشد.

مناقصه انتخاب پیمانکار بارگيري
حمل و تخليه مواد اوليه 

و محصول واحد احياء مستقيم )98-148(

سونامی ریزش قیمت مسکن
صفحه 8 را بخوانید
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خاطر جمع باش
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روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

1398
سال رونق تولید

      

گروه خبر //
  سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان گفت: با تجویز مسکن ها 
نمی توان درد محلات آسیب پذیر را درمان کرد، 
گفت: باید برای درمان درد محلات آسیب پذیر 
و معضلات اجتماعی علاوه بر داروی مناسب به 
دنبال برنامه ریزی کامل در زمان های کوتاه مدت 

و بلندمدت این محلات بود.
  به گزارش  خبرنگار دریا، دکتر عباس میرزاد در 
جلسه شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان 
هرمزگان، افزود: طرح محله پاک و عاری از مواد 
مخدر باید برگرفته از مطالعات دقیق علمی و اجتماعی 
بر روی مناطق و محلات آسیب پذیر استان و به 
ویژه بندرعباس انجام گیرد.وی با بیان اینکه با تجویز 
مسکن ها نمی توان درد محلات آسیب پذیر را درمان 

کرد، گفت: باید برای درمان درد محلات آسیب‌پذیر 
و معضات اجتماعی علاوه بر داروی مناسب به 
دنبال برنامه ریزی کامل در زمان های کوتاه مدت و 

بلندمدت این محلات بود.
  میرزاد خاطر نشان کرد: درمان آسیب های اجتماعی 
در جامعه نیازمند شناسایی و مطالعات گسترده 
تخصصی در زمینه جامعه شناسی، روانشناسی، علوم 
رفتاری و .‌.. مناطق و محلات مختلف استان دارد که 
می توان در این خصوص از تیم های مشاوره حرفه‌ای 
بهره گرفت.وی با بیان اینکه دستگاه های متولی باید 
از دید ساکنین محلات آسیب پذیر به این گونه محله‌ها 

نگاه کنند، افزود: تا زمانی که مشکلات افراد ساکن در 
این محلات به درستی درک نشود نمی توان راهکار 
مناسبی برای آنها ارائه کرد،  محلات آسیب پذیر علاوه 
بر تهدید ساکنین خود، تمامی شهر را تهدید می کند 
و نباید این محلات را از سایر مناطق دیگر شهر جدا 

دانست.
  سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان تاکید کرد: باید به گونه ای با 
آسیب های اجتماعی برخورد کرد که بتوان حداقل 
یکی از مشکلات شهر را تا حد امکان حل کرد، اعتیاد 
معضلی است که بسیاری از آسیب های اجتماعی 

را همراه خود دارد و درمان آن نیاز به زمان و کار 
تخصصی دارد.

  وی با اشاره به وجود دفاتر تسهیل گری در محلات 
آسیب پذیر بندرعباس، گفت: باید برای ایجاد محله 
پاک و عاری از مواد مخدر  از تجارب و داده های 

دفاتر تسهیل گری در این محلات استفاده کرد.
  وی تاکید کرد؛ به زودی پس از تهیه طرح و مشخص 
نمودن تکالیف کلیه دستگاهها و با هماهنگی و 
همکاری مردم محلات در اسرع وقت طرح موصوف 

به اجرا گذاشته خواهد شد .

انعکاس
اعتماد آنلاین نوشت: موسوی لاری وزیر کشور دولت اصلاحات درباره 
فعالیت‌های انتخاباتی اصولگرایان گفت: من به شما می‌گویم به رغم این که آن ها 
از الان کارهایشان را شروع کردند، اگر فضای انتخابات یک فضای رقابتی باشد 

تردید نکنید که شکست می‌خورند.
صراط نیوز نوشت: علی دایی سرمربی سابق تیم فوتبال سایپا، به همراه وکیل خود 
در دادگاه کیفری یک استان تهران حضور یافت. خبرنگارانی که برای پوشش دادگاه 
محمدعلی نجفی در دادگاه حضور داشتند، وقتی از علی دایی درباره علت حضور در 
 این مجتمع قضایی سوال کردند، دایی با اختاپوس خواندن خبرنگاران گفت: »به شما

 ربطی ندارد!«
رکنا نوشت: عباس سلیمی‌نمین، مدیر دفتر مطالعات و تدوین تاریخ ایران، در 
واکنش به تایید خبر مرگ مسعود رجوی گفت: رجوی به بیماری جنسی مبتلا 
بود و احتمالش زیاد است که علت مرگش هم همین باشد. مسعود رجوی که به 
دلیل بی‌بندوباری اخلاقی در محافل غربی فردی شناخته شده بود، به دلیل ابتلا 

به بیماری ایدز جان سپرد.
مصباح یزدی: نباید هرکسی را که با سلیقه ما مخالف بود، ضدانقلاب بدانیم

رئیس مؤسسه آموزشی پژوهشی امام خمینی)ره( با اشاره به اختلاف فهم‌ها و 
سلیقه‌ها گفت: جامعه را نباید دو قطبی کرد و افراد را صفر یا صد دانست؛ چنین 
نیست که افراد یا ضد انقلابند یا انقلابی 100 در صد هستند؛ بلکه حتی ایمان 
هم درجاتی دارد. به گزارش ایرنا، آیت ا... محمدتقی مصباح یزدی که در دیدار 
جمعی از دانشجویان انقلابی تهران سخن می گفت، افزود: هرچه هم به دنبال افراد 
همفکر و هم‌سلیقه باشیم، نمی‌توانیم کسانی را بیابیم که کاملًا مانند خودمان باشند؛ 
بنابراین مهم این است؛ هدف مشترکی که انتخاب می‌کنیم هدف ارزشمندی باشد 
که تحمل اختلاف سلیقه‌ها را امکان‌پذیر سازد. وی تأکید کرد: باید سعی کنیم 
افراد برجسته از گروه‌های مختلف دور هم جمع شوند و تبادل نظر کنند؛ البته باز 
هم نباید انتظار داشت که در این جلسات همگان به نظر واحدی برسند اما این 
جلسات می‌تواند سبب افزایش آگاهی‌ها و رفع سوء‌تفاهم‌ها شود.وی در توصیه 
ای به جوانان انقلابی تأکید کرد که باید کسانی را بیابید که فکر و سلیقه نزدیکی به 
 هم دارید، اما نباید هرکسی را که با فکر و سلیقه ما مخالف بود، ضدانقلاب و خارج

 از دین بدانیم.
لغو مجوز سازمان حمایت برای حسابرسی یارانه ای

در حالی که هیئت وزیران در مصوبه 16 تیرماه سال گذشته خود و به پیشنهاد 
وزارت جهادکشاورزی، به سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان 
دستور داده بود پرداخت ارقام مابه التفاوت مربوط به کود اوره را پس از انجام 
حسابرسی یارانه ای، تایید کند، یک مسئول ارشد اجرایی در ابلاغیه روزهای 
اخیر خود خطاب به تعدادی از اعضای کابینه اعلام کرده حسب پیشنهاد وزارت 
 صنعت، این حسابرسی از سازمان حمایت گرفته و به سازمان حسابرسی

 محول شده است.

پشت پرده سیاست 

تنش ادامه دار بین 2نماینده مجلس 
ماجرای تنش لفظی دو نماینده مجلس همچنان ادامه دارد. جواد کریمی قدوسی در 
مجلس با انتقاد از صحبت‌های اخیر جلیل رحیمی جهان آبادی درباره وی گفت: 
بنده ادعایی درباره دفاع مقدس ندارم و از کسی مزد یا درجه‌ای طلب نکردم، 
 به آقای رحیمی وعده دادند که اگر شما رد صلاحیت شدید ما شما را در آینده

 به عنوان سفیر ایران در کابل منصوب می‌کنیم. وی افزود: باید به ایشان بگویم که 
شما نه گندم کابل را خواهی خورد و نه عدسی مجلس یازدهم را. به گزارش ایسنا، 
کریمی قدوسی که در صحن علنی مجلس سخن می گفت ادامه داد: حرف اصلی 
آقای رحیمی این بود که شما چکاره مملکت هستید که به رئیس جمهور و وزیر 
و حالا به نماینده مجلس گیر می‌دهید و به تربت جام آمده‌اید و به مردم گفته‌اید 
که نماینده شما انقلابی نیست و نامه جمع کنید تا ایشان رد صلاحیت شود. وی 
افزود: بنده به دعوت ستاد یادواره شهیددهقان به آن جا آمدم و صحبت بنده نیز 
در خصوص نماینده تراز اول انقلاب بود. بنده اصلا اسمی از هیچ مسئولی در آن 
اجلاس نبردم، حتی اشاره به نماینده تربت جام هم نکردم. رحیمی جهان‌آبادی روز 
یک شنبه گذشته در تذکری شفاهی در صحن مجلس بیان کرده بود که کریمی 
قدوسی در جمع مردم تربت جام اعلام کرده که نماینده شما صلاحیت ندارد و 
نامه‌ای جمع کنید تا ایشان رد صلاحیت شود. این نماینده مجلس در ادامه گفته 
بود: آقای کریمی قدوسی زمانی که اجداد شما و بستگان شما از افغانستان به ایران 
آمدند ما بودیم که دفاع می کردیم. آقای کریمی قدوسی چه کسی به شما شناسنامه 
ایرانی داده است؟ چه کسی به شما اجازه داده در کمیسیون امنیت ملی حضور 
پیدا کنید؟ نماینده تربت جام در مجلس همچنین در گفت و گو با خبرآنلاین به 
صحبت‌های کریمی قدوسی در صحن مجلس اشاره کرد و ضمن تکذیب موضوع 
پیشنهاد سفارت افغانستان از طرف وزارت خارجه به وی گفت: آقای کریمی 
قدوسی به دو سوالی که من مطرح کردم یعنی بحث تابعیت ایشان و این که آیا  
خود و خانواده شان ایرانی‌الاصل هستند یا این تابعیت اکتسابی است، پاسخ ندادند. 
او همچنین سوالات درباره سابقه فعالیت‌هایشان در جبهه و جنگ و همچنین سپاه 
پاسداران را بی پاسخ گذاشتند. پیشتر  کریمی قدوسی در  اردیبهشت امسال  و 
پس از مطرح شدن ادعاهای  این چنینی طی یادداشتی درباره وضعیت خانواده 
خود تأکید کرد که در خانواده‌ای ایرانی‌در مشهد مقدس به دنیا آمده و پدر بزرگش 
 متولد تربت حیدریه و پدرش از کسبه مشهور مشهد بوده و در حرم مطهر به خاک

 سپرده شده است. 
تذکر به مسئولان برای تردد آزادانه مردم به خارج

با توجه به این که ماده 16 قانون گذرنامه، متذکر شده اشخاصی که در خارج از ایران 
دارای سوء شهرت باشند، امکان گرفتن گذرنامه برای خروج از کشور را ندارند، 
برخی مسئولان و نهادها خواستار روشن شدن مصادیق این سوء شهرت شده بودند 
که بر این اساس، یک مسئول مهم دولتی در ابلاغیه خود تاکید کرده با توجه به اصل 
آزادی رفت و آمد اتباع ایرانی به کشورهای مختلف، تقاضای اخذ گذرنامه در زمره 
حقوق شهروندی تلقی شده لذا با توجه به این که در حقوق کیفری نیز اصل بر تفسیر 
مضیق احکام است، مسئولان توجه داشته باشند محرومیت شهروندان از دریافت 

گذرنامه، بدون وجود دستور صریح قانونی، فاقد وجاهت است.

انهدام شبکه جاسوسی سیا در ایران
مدیرکل ضدجاسوسی واجا جزئیات شناسایی و دستگیری 17جاسوس سیا در ایران را تشریح 
کرد.وزارت اطلاعات که به تازگی موفق شده بود شبکه جاسوسی گسترده CIA را که در بستر 
اینترنت فعالیت می کردند، شناسایی کند، در دومین ضربه به دستگاه اطلاعاتی آمریکا، 17نفر از 
جاسوسان حرفه ای این سرویس را در ایران شناسایی و دستگیر کرد. براساس اعلام  وزارت 
اطلاعات، جاسوسان شناسایی شده از شاغلان مراکز حساس و حیاتی و بخش خصوصی در 
حوزه‌های اقتصادی، هسته‌ای، زیرساختی، نظامی و سایبری بودند که به صورت پیمانکار یا 
مشاور در این بخش‌ها فعالیت داشتند و جمع‌آوری اطلاعات طبقه بندی شده از مراکز مهم و 
انجام عملیات‌های فنی - اطلاعاتی از مأموریت‌های محول شده به این شبکه بوده است. صدور 
یا تمدید روادید آمریکا، استخدام متخصصان ایرانی، تأمین تجهیزات، مراجعه مستقیم به طعمه‌ها 
در حاشیه همایش‌های علمی خارج از کشور و ارسال ایمیل و پیام از طریق شبکه‌های اجتماعی 
از جمله روش‌های سرویس اطلاعاتی آمریکا برای جذب جاسوس بوده است. وزارت اطلاعات 
در ادامه اطلاعیه خود، ضمن اشاره به سوءاستفاده عناصر سیا از برخی کشورهای اروپایی و 
آسیایی برای ارتباط با منابع که با اطلاع قبلی سرویس های اطلاعاتی این کشورها انجام می 
شود، درباره این موضوع هشدار داده و تأکید کرده که مسئولیت این امور برعهده آنان خواهدبود.
مدیرکل ضدجاسوسی وزارت اطلاعات نیز در یک نشست خبری با اعلام خبر شناسایی و 
دستگیری 17نفر از جاسوسان تربیت یافته سازمان اطلاعاتی آمریکا در 28خرداد امسال گفت: 
احکام این جاسوسان صادر شده است و برخی به عنوان مفسد فی‌الارض اعدام می‌شوند. براساس 
گزارش ایسنا، این مقام مسئول در وزارت اطلاعات افزود: افسران اطلاعاتی سرویس جاسوسی 
آمریکا برای موفقیت در پروسه جلب و استمرار همکاری شبکه جاسوسی خود در ایران متوسل 
به وعده‌های فریبنده‌ای از جمله اعطای روادید و مجوز اقامت دایم در ایالات متحده و همچنین 
پول کرده‌اند. مهم‌ترین وعده‌ای که به شبکه جاسوسان ایرانی داده شد، وعده تامین امنیت آن ها 
در ایران و خارج از کشور بود. وی تأکید کرد: تحقیقات درباره همه 17 جاسوس شناسایی و 
دستگیر شده نشان داد، هیچ کدام از وعده‌های سیا محقق نشده است. وی با تشریح نحوه ارتباط 
این جاسوسان گفت‌که تجهیزات فنی پیچیده جاسوسی و ناقل اطلاعاتی در اختیار آنان قرار گرفته 
بود. او گفت: ناقل‌ها عمدتا به شکل سنگ تهیه شده‌اند که وسایل مورد نیاز جاسوسان در آن ها 
جاسازی می‌شود و جاسوس‌ها با روش‌هایی پیچیده ماموریت برداشتن آن ها از نقاط مختلف 
شهری از جمله مناطق پارکی و نواحی کوهستانی را عهده‌دار می‌شدند. مدیرکل ضدجاسوسی 
وزارت اطلاعات با اشاره به پیش بینی خط خروج اضطراری برای جاسوسان از سوی سازمان 
اطلاعاتی آمریکا گفت: جاسوس‌ها آموزش دیده بودند که با احساس خطر، طی هماهنگی با سیا 
و رساندن خود به نقطه‌ای از پیش تعیین شده در شهرهای مرزی، منتظر حضور رابط اطلاعاتی 
سیا در صحنه شوند و با هدایت وی از کشور خارج شوند که البته در این زمینه جاسوس‌هایی که 
قصد فرار اضطراری از کشور را داشتند، با اشراف اطلاعاتی سربازان گمنام امام زمان)عج( به جای 
ملاقات با رابط سیا در مرز، با رابط ضد جاسوسی وزارت اطلاعات ملاقات کردند و در نهایت 
دستگیر شدند. این مقام مسئول با اشاره به وضعیت افرادی که آگاهانه و عامدانه به کشور خیانت 
کردند، تأکید کرد که به گفته سخنگوی قوه قضاییه برای برخی به عنوان مفسد فی الارض حکم 
صادر شده و برخی دیگر هم به حبس های درازمدت محکوم شده اند.  وی افزود: همچنین آن 
دسته از کسانی که با صداقت کامل با دستگاه اطلاعاتی کشور تعامل کردند و ندامت شان نیز ثابت 
شد، علیه آمریکایی‌ها مورد مدیریت اطلاعاتی قرار گرفتند. مدیرکل ضدجاسوسی واجا در پاسخ 
به پرسش یکی از خبرنگاران تصریح کرد که به دلیل اقدام عاجل سربازان گمنام امام زمان، این 

شبکه جاسوسی موفق به انجام خرابکاری یا اختلال در فعالیت‌های کشور نشد. 

تازه‌های مطبوعات
ایران- این روزنامه در گزارشی نوشت: درسایت بانک مرکزی تنها نام 39 صندوق 
قرض‌الحسنه مجاز ثبت شده اما برآوردها نشان می‌دهد که بیش از سه هزار 
صندوق قرض‌الحسنه در کشور فعال است که حدود 940 صندوق زیرنظر سازمان 
اقتصاد اسلامی است. این گزارش افزود: بیش از سه هزار صندوق قرض‌الحسنه که 
تاکنون از دایره نظارت بانک مرکزی مستثنا بودند به برنامه سامان دهی مؤسسات 

مالی و اعتباری افزوده می‌شود.
سازندگی- این روزنامه درگزارشی با اشاره به ماجرای »آتش سوزی در میدان 
حسن آباد« و سوختن اسناد مربوط به دکتر مصدق و آیت ا... کاشانی به نقل از 
علیرضا پناهی، سردفتر دفترخانه شماره ۳۹ نوشت: این دفترخانه به ساختمان 
نخست‌وزیری نزدیک بوده و دکتر مصدق با حسن عنایت سردفتردار دفترخانه 
شماره یک در آن دوران، باجناق بودند...این اسناد مشخص می‌کند که این دو تن 

چه دارایی‌هایی داشته‌اند یا چه معاملاتی را انجام داده‌اند.
زمان بازنشستگی ژنرال ها

محمدرضا تاجیک چهره برجسته اصلاحات با اشاره به این که به چرخش 
نخبگان در جریان اصلاح‌طلبی احتیاج داریم و باید اجازه‌ بدهیم ژنرال‌ها 
کمی استراحت کنند، گفت: اصلاح‌طلبی موجود دیگر جواب نمی‌دهد و فقط 
 در فضای قدرت معنی پیدا می‎کند و به یک کنشگر مرسوم تبدیل شده؛ دیگر

 گفتمان ساز نیست.
پیرهادی: ثبت نام بیش از ۵ هزار نفر در سایت جهاد

تسنیم - دبیرکل جمعیت پیشرفت و عدالت با اشاره به آخرین وضعیت سایت جهاد 
که چندی پیش از سوی  قالیباف برای ثبت‌نام افراد حائز شرایط نامزدی مجلس 
آغاز به کار کرد، گفت: تا این لحظه 5474 نفر در این سایت ثبت نام کرده اند. 
پیرهادی افزود: تاکنون ده‌ها دفتر استانی و شهرستانی را با سازوکار سیاسی تشکیل 
داده‌ایم. همچنین کمیته‌های جبهه فعال است و پشتیبانی و ستاد فراخوان مجلس نو 

نیز در حزب تشکیل شده است.
بررسی آخرین وضعیت منطقه در دیدار شمخانی و رشید

میزان- فرمانده قرارگاه خاتم‌الانبیاء )ص( در دیدار با دبیر شورای عالی امنیت ملی 
تاکید کرد: مقابله قاطع و هوشمندانه نیرو‌های مسلح در برابر  اقدامات تهدیدآمیز 
علیه ایران مانع از پذیرش ریسک تجاوز به کشور و ملت شریف مان خواهد 
شد. بر اساس این گزارش در دیدار سرلشکر رشید و دریابان شمخانی  آخرین 
 وضعیت منطقه، مخاطرات احتمالی و همچنین میزان آمادگی نیرو‌های مسلح

  بررسی شد.
پاناما : کشتی »ریاح« در حال قاچاق سوخت بوده است

پاناما تخلف کشتی »ریاح« را که به تازگی توسط نیروی دریایی سپاه توقیف شد، 
تایید کرد. وزارت دریانوردی پاناما در بیانیه‌ای تاکید کرد: ما استفاده کشتی‌ها از 
پرچم پاناما برای اقدامات غیرقانونی را محکوم و کسانی که قوانین و کنوانسیون‌های 
بین المللی را نقض می‌کنند، مجازات می کنیم.  پاناما همچنین از لغو ثبت کشتی 

متخلف ریاح و بازپس‌گیری پرچم پاناما از این کشتی خبر داد.

مدیر بنادر و دریانوردی شهید باهنر خبر داد 
ساخت اسکله شناور 150 تنی برای رونق سواحل مکران

  مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر از برنامه ریزی های صورت 
گرفته به منظور آغاز عملیات اجرایی احداث اسکله چند منظوره در بندر 
سیریک با ساختار شمع و عرشه و اعتبار 245 میلیارد ریال طی آینده ای خبر 
داد. به گزارش خبرنگاردریا؛ حمیدرضا محمدحسینی با اشاره تاکیدات مقام 
معظم رهبری و رییس جمهوری اسلامی ایران مبنی بر اهمیت توسعه سواحل 
مکران، اظهار داشت: شهرستان سیریک از نظر راه دسترسی به اقیانوس هند و 
آب‌های آزاد، در موقعیتی راهبردی از سواحل مکران قرار گرفته است که این 
امر فرصتي ويژه‌ای براي جذب سرمايه‌گذار و توسعه و عمران شرق استان 
هرمزگان محسوب می‌شود.وی با بیان اینکه حدود نیمی از سواحل مكران در 
استان هرمزگان قرار دارد، گفت: بندر سیریک در خط الرأس مناطق دریایی 
جنوب ایران یعنی در محل تلاقی دریای عمان و خلیج فارس واقع شده است.

مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر گفت: ایجاد زیرساخت های بندری 
در راستای تسهیل تخلیه و بارگیری شناورهای تجاری سنتی و فلزی در بندر 
سیریک و کمک به رونق اقتصادي ساحلي و ساحل نشینان در اين منطقه 
صورت پذیرفته است.محمدحسینی اضافه کرد: بندر چندمنظوره سیریک با 
34 هکتار وسعت حوضچه و 51 هکتار پسکرانه، پس از مجتمع بندری شهید 
رجایی، دومین بندر بزرگ به لحاظ وسعت حوضچه در محدوده سواحل 
استان هرمزگان به شمار می رود.وی طول بازوی اصلی موج شکن این بندر 
را یکهزار و 400 متر، طول بازوی فرعی 879 متر و قطر چرخش حوضچه 
را 80 متر عنوان کرد و افزود: در حال حاضر یک فروند اسکله شناور 150 
تنی، یک فروند رمپ شناور 30 متری و تعداد 66 بولارد )راهبند ستونی( 
در این بندر ایجاد و احداث شده است.این مقام مسئول با بیان اینکه به زودی 
عملیات احداث اسکله چند منظوره بندر سیریک آغاز خواهد شد، ادامه 
داد: مناقصه اجرای فاز نخست بندر چندمنظوره سیریک، برگزار و قرارداد 
آن منعقد شده است.مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر بیان کرد: این 
پروژه، شامل احداث سکوی پهلوگیری و یک فروند اسکله تجاری از نوع 
شمع و عرشه به طول 104 متر است که مساحتی بالغ بر یکهزار و 750 متر 
مربع را شامل می شود. محمدحسینی مدت زمان پیش بینی شده برای اجرای 
طرح ساخت اسکله‌های جدید بندر سیریک را 24 ماه اعلام کرد و افزود: 
اعتبار اولیه این پروژه بالغ بر 245 میلیارد ریال است که از محل منابع داخلی 

سازمان بنادر تامین مالی می شود.

پرداخت تسهیلات یارانه ای به واحدهای تولیدی استان
  معاون امور هماهنگی اقتصادی استانداری هرمزگان در  یکصد و هشتاد 
و دومین جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید اظهار داشت: نیاز نقدیندگی 
واحدهای تولیدی در شرایط کنونی یکی از مواردی است که باید مدیران بانکها 
به آن توجه نمایند.به گزارش  خبرنگار دریا، دکتر ایرج حیدری در این نشست 
افزود: تمام واحدهای تولیدی که درخواست تسهیلات داشته اند و در کمیته‌های 
کارشناسی مورد بررسی قرار گرفته، با مراجعه به بانکهای عامل نسبت به تکمیل 
پرونده و دریافت تسهیلات خود اقدام نمایند.وی افزود: یارانه تسهیلات سرمایه 
در گردش یکی از مواردی است که این بنگاهها در مراجعات خود به آن 
اشاره می نمایند که اکنون دولت این مهم را مسیر کرده است.رئیس سازمان 
صنعت، معدن و تجارت هرمزگان اظهار داشت: یکی از الزامات واحدهای 
تولیدی، نقدینگی آنهاست.خلیل قاسمی افزود: در سالجاری با افزایش قیمتها 
در مواد اولیه، حقوق و دستمرد و سایر موارد در بنگاههای تولیدی، اولویت 
برای حمایت این بنگاهها را پرداخت یارانه تسهیلات می‌توان اعلام کرد.وی 
افزود: برای تسهیلات واحدهای تولیدی تا سقف، تسهیلات 300 میلیارد ریال 
تعیین شده است.درخواست این واحدها در کمیته کارشناسی تسهیل و رفع 
موانع تولید بررسی و به بانکهای عامل ارجاع می شود و پس از اجرای 
تعهدات ، یارانه مزبور پرداخت می شود.رئیس سازمان صنعت، معدن و 
تجارت هرمزگان بیان داشت: تاکنون 108 متقاضی تسهیلات با مبلغ بالغ بر 3 

هزار و 658 میلیارد ریال به بانکهای عامل معرفی شده اند.

خبر

خبری

  

چهارشنبه  2 مرداد  1398

21 ذی القعده 1440

 سال هجدهم شماره  3090

سرمقاله
دیواری کوتاه‌تر از مطبوعات نیست

 مطبوعات واهالی رسانه از همه می نویسند و می گویند وکسی 
نیست که از خودشان بگوید و بنویسد.مطبوعات ورسانه ها هم که از 
فشاراقتصادی متاثر هستند و برای تامین هزینه چاپ، کاغذ، حقوق 
و... درمانده شده اند و دستگاه متولی مطبوعات هم که گره گشای 
مشکلات شان نیست و گهگاهی تصمیمات سلیقه ای اتخاذ می کنند. 
برخی از مدیران هم که کم لطفی شان شامل حال مطبوعات است و 
حتی نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام نمی کنند. یکی از مدیران 
که در دوسال اخیر معاونان خود را عوض کرده است و بدهی های 
حوزه برخی معاونت‌ به نشریات مانده است و آنها هم اعلام کرده اند، 
مربوط به معاونت قبلی است و نسبت به پرداخت و تسویه حساب اقدام 
نکرده اند و مدتی قبل هم که مدیر روابط عمومی این دستگاه اجرایی 
عوض کرد، فاکتورهای حوزه روابط عمومی نیز بلاتکلیف مانده است 
و فاکتورهایی هم که به امورمالی رسیده است، در آنجا ناپدید شده 
است. به مدیرش می گوییم بدهی تان را پرداخت کنید، می گوید سال 
گذشته به شما بیشترین پرداخت را داشته ایم که می گوییم چندین برابر 
این مبلغ متعلق به ادوار گذشته و حال بدهی دارید. جالب اینجاست 
که به این مدیرمحترم می گوییم اصلا هیچ آگهی از شما نمی خواهیم و 
شما فقط بدهی های تان را پرداخت کنید که حاضر به پرداخت بدهی 
نیستند. برخی دستگاه ها هم از دادن آگهی خودداری می کنند و می 
گویند به شما بدهی از سال های گذشته داریم و شما خیلی پیگیری 
می کنید و آگهی های مان را به نشریات دیگر می دهیم.برخی دستگاه 
ها هم عنوان می کنند که ذیحساب با پرداخت فاکتورها موافقت نمی 
کند. برخی دیگر هم می گویند شما رسالت انجام کار فرهنگی دارید 
وبایستی همه امور را رایگان انجام دهید که به آنها می گوییم شما کاغذ، 
چاپ، آب، برق و... را رایگان تامین کنید ونیروی انسانی رایگان هم 
برایمان بیاورید تا ما هم برای تان رایگان چاپ کنیم. برخی از دستگاه 
ها هم که هزینه دهها وصدها میلیونی برای برگزاری جلسات وهمایش 
ها و... می کنند وحاضرند برای تمام بخش ها هزینه کنند، اما هنگامیکه 
قرعه به نام مطبوعات می افتد واتفاقا خودشان دعوت می کنند تا 
اطلاع رسانی گسترده ای شود، اما حاضرنیستند برای اطلاع رسانی 
ریالی هزینه کنند. بیشتر دستگاه های اجرایی علی رغم دستور استاندار، 
پرداخت بدهی به مطبوعات را در اولویت ندارند. آنچه که باعث شده 
است در بیشتر حوزه ها بامشکل مواجه شویم این است که تصور این 
است که  برای فرهنگ سازی واطلاع رسانی در جامعه نباید هزینه شود 
و همین موضوع باعث شده است که فرهنگ سوزی شود و رسانه ها که 
وظیفه فرهنگ سازی و اطلاع رسانی را برعهده دارند، بجای اینکه به 
ارتقای کیفیت مطالب بیندیشند،  بایستی تمام دغدغه شان این باشد که 
چه کار کنند و ازکجاهزینه تامین کنند تا بتوانند ادامه نشر داشته باشند 
وفرصتی برای کیفیت بخشی ندارند. نیروهای مجرب شان را بدلیل عدم 
توانایی در پرداخت حقوق از دست می دهند و تعدیل نیرو دارند و 
برخی هم حالت تعطیل ونیمه تعطیل دارند.  از آن طرف دولتمردان تاب 
وتحمل انتقاد ندارند که در خصوص پخش سریال گاندو هم دیدیم که 

دولت چگونه باصداوسیما برخوردکردند.
     علی زارعی

گروه خبر//
  فریدون همتی استاندار هرمزگان در مراسم امضا 
تفاهم نامه برگزاری سومین جشنواره ملی پویانمایی 
و برنامه های عروسکی تلویزیون گفت: ارتباطی که با 
هنرمندان استان ها و افراد مستعد  دراین جشنواره 
برقرار می‌شود از اتفاقات مثبت این جشنواره است 
و ما می توانیم از طریق این جشنواره جاذبه های 
فرهنگی، تاریخی، آداب و رسوم را به نمایش بگذاریم 
 و باید تلاش کنیم که ظرفیت های عظیم کشورمان را 

معرفی کنیم.

  به گزارش خبرنگار دریا ، استاندار هرمزگان در این مراسم، 
گفت: در تلاش هستیم سومین جشنواره ملی پویانمایی و 
برنامه های عروسکی را متفاوت و بهتر از دو دوره قبل، 
در هرمزگان برگزار کنیم.وی ادامه داد: حضور گروه های 
عروسکی در میان مردم تأثیرات بسیار خوبی در راستای 
نشاط آفرینی خواهد داشت و ما به چنین برنامه های 

سرگرم‌کننده و سازنده ای نیاز داریم. 
  همتی تصریح کرد: ارتباطی که با هنرمندان استان ها و افراد 
مستعد برقرار می شود از اتفاقات مثبت این جشنواره است 
و ما می توانیم از طریق این جشنواره جاذبه های فرهنگی، 

تاریخی، آداب و رسوم را به نمایش بگذاریم و باید تلاش 
کنیم که ظرفیت های عظیم کشورمان را معرفی کنیم.

  معاون امور استان های سازمان صدا و سیما نیز در 
این مراسم، گفت: جشنواره سوم پویانمایی و برنامه های 
عروسکی در نیمه دوم سال 98 در هرمزگان برگزار می شود.
وی ادامه داد: در کنار برگزاری این جشنواره اهداف متعددی 
از جمله کمک به توسعه گردشگری در استان میزبان را 

داریم.
  دارابی افزود: سیاست ما در معاونت استان های سازمان 

صدا و سیما، اولویت دادن به استان های مرزی است.

استاندار هرمزگان عنوان کرد   

معرفی ظرفیت های هرمزگان با جشنواره ملی پویانمایی

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان : 

    درد محلات آسیب پذیر با تجویز مُسکِن درمان نمی شود

گروه خبر //
  مديرعامل آبفاي هرمزگان در نشست با مدیران و معاونین 
بهره‌برداري و امور مشتريكن شركت هاي آب و فاضلاب شهري و 
روستايي استان، تايكد داشت: افزایش بهره وری در ارائه خدمات 
و رضایتمندی بيشتر مشترکين از اهداف طرح  يکپارچه سازی 

شرکت های آب و فاضلاب شهری و روستایی است. 
  به گزارش خبرنگار دریا، امين قصمي با اشاره به بالابودن جمعيت 
روستايي استان)46 درصد(، پراكندگي روستاها و مشكلات تامين آب 
آن ها در هرمزگان نسبت به ديگر استان ها، اظهار اميدواري كرد: با 
ظرفيت ها و توانمندي هايي كه در آبفاروستايي سراغ داريم، مي توانيم 
در كنار هم، با اعتماد به نفس بالاتر و اتخاذ تصميمات بزرگتر ضمن 

ارتقاء خدمات آبرساني، چالش هاي پيش رو را مرتفع سازيم. 
  وي با بيان اينكه در شرايط فعلي آبفاروستايي هجمه هاي زيادي را 
متحمل است، تصريح كرد: براي رفع اين چالش ها كه بخشي نتيجه 
كمبود پتانسيل ها و امكانات مالي بوده، آبفاي استان تا زمان قطعيِ 
كيپارچه سازی شركت هاي آب و فاضلاب تلاش خواهد كرد تا با 

تمام ظرفیت ارائه خدمات آبفار روستايي را به سطح مطلوبي رسانده و 
برنامه هاي كوتاه مدت و بلند مدت در اين بخش تحقق يابد.  

  سرپرست آبفاروستايي استان با اعلام اينكه فرآيند كيپارچه سازي 
شركت هاي آب و فاضلاب شهري و روستايي تا پايان تابستان امسال 
صورت مي گيرد، اظهار داشت: از امروز استاندارد هاي خدمات 
روستايي و نحوه ارائه آن تغيير خواهد كرد و مديران و معاونين 
 بايستي نحوه ارتقاء و شيوه های جديد ارائه خدمات را تدوين و

 ارائه نمايند. 
وي همچنين گفت: برنامه ريزي و آموزش هاي محلي كاركنان 
شركت‌هاي آب و فاضلاب شهري و روستايي با هدف رسيدن به فهم 
مشترك در شيوه انجام كار و ارائه خدمات از دیگر اقدام مهم آبفای 
استان خواهد بود.وی در تشریح مهمترین اقدامات پیش رو این شرکت 
اظهار داشت: سه کارگروه؛ امور مشترکین، معاونت بهره برداری و مالی 
پشتیبانی با هدف ایجاد بسترهای لازم برای یکپارچه سازی شامل 
شناسایی چالش ها ، ارائه راهکارهای مناسب و اهم برنامه های تامین 

نیاز آبی مردم تشکیل می شود. 

  قصمی همچنین از انتخاب برخی شهرها در مناطق شرق، غرب و 
مرکزی استان به عنوان شهرهای معین برای خدمات دهی به دیگر 
شهرها خبر داد و گفت: کارگروه ها موظف اند چه به لحاظ منابع 
مالی و چه تجهیزات فنی،  شهرهای معین را برای خدمات دهی بهتر 

تقویت کنند. 
  مدیرعامل آبفای استان همچنین بر تعامل هرچه بیشتر مدیران آب 
و فاضلاب شهری و روستایی با یکدیگر و با مسئولان شهرستانی به 

منظور شناسایی و تلاش برای رفع مشکلات تامین آب ، تاکید کرد. 
وی در ادامه با بیان اینکه در بخش منابع انسانی ملاک شایسته سالاری 
است و بانوان ظرفیت بالقوه این شرکت ها هستند، بر ایجاد ساختار 
مشخص برای استفاده حداکثری از بانوان شایسته و توانمند نیز تاکید 

کرد. 
  همچنین در این نشست وضعیت فعلی و چالش های پیش روی 
شرکت های آب و فاضلاب روستایی استان تشریح و تاکید شد، تمامی 
مدیران امور شهری و روستایی راهکارهایی در قالب برنامه های کوتاه 

مدت جهت رفع این مشکلات ارائه نمایند. 

مدیرعامل آبفای هرمزگان خبر داد 

استاندارد هاي خدمات آبرسانی به روستاها تغيير می کند



خبر 

پویش مردمی نونوار
 تا پایان مردادماه ادامه دارد  

  گروه خبر : معاون شبکه خیرین دفتر آستان قدس رضوی هرمزگان 
 گفت: در پویش نونوار تاکنون خیرین ۳۸ کولر به نیازمندان اهدا 
نموده اند.  به گزارش خبرنگاردریا؛ حمید درخشان عنوان داشت: 
تعدادی از خادمیاران آستان قدس رضوی با همکاری جمعیت 
نیکوکاری مثبت با توجه به گرمای شدید هوا در بندرعباس و اینکه 
درخواست‌های زیادی برای کولر به دفتر آستان قدس رضوی ارائه 
می‌شود تصمیم گرفتند پویشی را تحت عنوان نونوار راه اندازی کنند.وی 
ادامه داد: در این پویش کولر های دسته دوم اهدایی مردم جمع‌آوری 
می‌شوند و روی کولرهایی که خراب هستند تعمیرات انجام، و تحویل 
نیازمندان می‌شود.درخشان ابراز داشت: گروهی از خیرین تعدادی کولر 
نو هم تهیه کرده و در اختیار دفتر آستان قدس رضوی قرار داده اند که 
تحویل نیازمندان شده است.وی تاکید کرد: تاکنون ۳۸ کولر تحویل 
نیازمندان شده است که از این تعداد، تحویل ۱۲ کولر در دهه کرامت 
بوده است.مدیر اجرایی جمعیت نیکوکاری مثبت با تبیین اینکه با هر 
میزان بنیه مالی امکان پیوستن به این پویش وجود دارد گفت: گاهی 
در یک روز کمک ۵ هزار تومانی و بلافاصله کمک ۳ میلیون تومانی 
داشتیم که یقینا همه آنها در پیشگاه خدا ماجور هستند.درخشان با بیان 
این مطلب که پویش نونوار از ۱۵ تیر ماه آغاز شده و تا پایان مرداد ماه 
جمع‌آوری کولرها ادامه خواهد داشت خاطرنشان کرد: هوای هرمزگان 
و شهر بندرعباس واقعا بدون کولر غیر قابل تحمل است و از همشهریان 
می خواهم در هر حد و میزانی که می توانند به این پویش و بخصوص 

به تبلیغ آن کمک نمایند.

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبرداد
رسیدگی به پرونده‌های قضایی در نوبت بعد از ظهر

 گروه خبر: علی صالحی از تعیین وقت رسیدگی در نوبت بعد از ظهر 
در حوزه‌های قضایی با کثرت پرونده زیاد و محاکم استان هرمزگان خبر 
داد. به گزارش خبرنگار دریا، رئیس کل دادگستری استان هرمزگان از 
تعیین وقت در نوبت بعد از ظهر علاوه بر صبح‌ها به منظور رسیدگی 
به پرونده‌های قضایی در محاکم و حوزه‌های قضایی استان هرمزگان 
که دارای آمار بالایی از پرونده ها هستند، خبر داد.وی افزود: در نتیجه 
اجرای این طرح، دستگاه قضایی استان هرمزگان علاوه بر رسیدگی 
قضایی در صبح ها، در نوبت بعد از ظهر نیز پذیرای مراجعین بوده و 
به فعالیت می‌پردازد.صالحی خاطر نشان کرد: تمامی حوزه‌های قضایی 
و محاکم استان هرمزگان در جهت پیشبرد اهداف عالیه دستگاه قضا و 
با هدف تسریع و تسهیل روند خدمت رسانی به مردم به منظور بهبود 
 فرآیند رسیدگی و کاهش اطاله دادرسی، اقدام به اجرای این طرح 

نموده اند.

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری هرمزگان تاکید کرد 

لزوم حضور پررنگ زنان فعال در عرصه سیاسی هرمزگان 
 گروه خبر: سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری 
هرمزگان بر حضور پررنگ زنان فعال در عرصه سیاسی استان تاکید 
کرد و گفت: بسیاری از زنان استان فارغ التحصیل در رشته های سیاسی 
و مرتبط با آن هستند اما در زمینه ها و رویدادهای سیاسی اظهار نظر 
نمی کنند و این امر موجب منفعل شدن بانوان در حوزه سیاسی شده 
است. به گزارش خبرنگار دریا، دکتر عباس میرزاد در دوره آموزشی 
زنان فعال در عرصه سیاسی استان هرمزگان، افزود: بسیاری از بانوان 
هرمزگان دارای نگاه و افکار سیاسی هستند اما فعالیتی در این زمینه 
ندارند و این امر موجب شده بانوان هرمزگان در عرصه سیاسی استان 
منفعل عمل کنند.وی اضافه کرد: برای حضور بیشتر بانوان فعال در 
عرصه سیاسی ضمن ایجاد زمینه مناسب برای فعالیت آنها در بستر 
جامعه ، باید ابتدا نگاه و تفکرات درونی آنها تغییر یابد و به این خود 
باوری دست پیدا کنند که عرصه سیاسی محل فعالیت زنان نیز هست.
میرزاد خاطر نشان کرد: باید بانوان مستعد در عرصه سیاسی را تشویق 
به ورود و حضور در این حوزه نمود که این امر از وظایف زنان فعال 
حال حاضر در عرصه سیاسی است.وی با اشاره به اینکه نقش زنان در 
دولت یازدهم و دوازدهم بسیار پر رنگ بوده است، افزود: زنان توانمند 
با خود باوری و اعتماد دولت توانسته اند انتصابات مهمی داشته باشد و 
در هرمزگان نیز این امر مستثنی نبوده و دکتر همتی استاندار هرمزگان 
نیز با انتصابات مهم، نقش زنان را در عرصه سیاسی و اجرایی استان 
نادیده نگرفته است‌.میرزاد به نقش احزاب و تشکل های سیاسی در 
توسعه استان اشاره کرد و گفت: احزاب و تشکل های سیاسی فعال، با 
هر نوع دیدگاهی می توانند موجب تقویت و  توسعه استان شوند و عدم 
فعالیت آنها موجب سوء استفاده سود جویان این عرصه خواهد شد.وی 
خاطر نشان کرد: اختلاف سلیقه در عرصه سیاسی همیشه وجود داشته 
و دارد اما این اختلاف سلیقه نباید سد راه توسعه استان و حتی کشور 
شود، بلکه باید بتوان از این اختلاف سلایق در مسیر تعالی و توسعه 
استان و کشور استفاده مفید کرد.میرزاد تاکید کرد: باید سیاسیون با وجود 
 اختلاف سلیقه ها بر سر منافع استان و کشور همراه و هم رای باشند، 
می توان بر سر دیدگاه های سیاسی مباحثه و مناظره کرد اما بر سر منافع 
مردم، استان و کشور بحثی وجود ندارد و باید با انسجام و وحدت در 
این مسیر گام برداشت.وی بر نقد سازنده در فضای سیاسی  تاکید کرد 
و گفت: اگر نقد به جا و منصفانه باشد و موجب رفع نواقص شود بسیار 
خوب و سازنده است و باید از آن استقبال کرد ، اما اگر نقد به منظور 
دستیابی به امیال و منافع شخصی باشد دیگر عنوان نقد ندارد بلکه 

تخریب است که نباید با آن توجه کرد.

معه 3جا
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  لباس هایم را با عجله بیرون می آورم و به سرعت به 
سمت دریا شیرجه می روم.

سرم را از آب بیرون آوردم و شوری آب دریا را با دست 
از صورتم پاک می کنم: -اللهم صلی علی محمد وآل ...

دست پدر در آب فرو می بردم.
 آها ....از آب که بیرون آمدم شنیدم که پدر با خود 
می گفت: -انشاءالله امسال دریا برای مردم پر خیر وبرکت 
باشد.  بار سوم که از آب بیرون آمدم خورشید طلیعه 
طلایی اش را در امتداد افق می گستراند.به خانه که رسیدیم 
حیوان های خانه مان با سرو بدن های قرمزشده از رنگ 
گلک به دنبال هم می دویدند،پدر لباس سفید بلندش را 
پوشید، از کنارم که رد شد بوی عطر عربی تمام سرم را 
 پرکرد، مادر که از مطبخ با دیس پر بیرون آمد بوی بلالوت 
هل دار و تخم‌مرغ در هم پیچید حالا خانه کامل رنگ و 

بوی عید می داد.
پرسیدم: - مگر نوروز است؟!

پدر گفت: - نوروز هست ولی نوروز دریا است.
- نوروز دریا دیگه چیه؟!!

- ما در سلخ سالی یک بار برای تشکر و قدردانی از دریا 
و نعماتی که در طول سال به ما خواهد داد جشن می گیریم 
و برای این کار امروز را صید نمی کنیم و هیچ کس ماهی 
پخت نمی کند.ما با این کار به طبیعت احترام می گذاریم 
زیرا حیات و سامت زندگی مان به او بستگی دارد،دریا 
خیر و برکت فراوانی دارد که هنوز بسیاری از آنها کشف 
نشده است.پسرم بدان که ما میراث داران دریانوردانی 
هستیم که آوازه هنرشان از هند تا افریقا گسترده شده 
است پس از نوروز دریایی به عنوان مراسم اجدادی مان 

نگهداری می کنیم.
صدای نوای رزیف از کوچه به گوش می رسد پدر که 

متوجه حواس پرتی من شده بود،گفت:
-جشن شروع شده وکم کم شوشی ها بیدار می شوند! با 

دست مرا به بیرون هدایت کرد: -برو و ببین.
پدر آهسته گفت: شاید شوشی ها با نواختن شاخه سبز 
درخت نخل به شما باعث شوند نسل آینده بیشتر به 
اهمیت و جستجو در این آیین بپردازد و میراث دریانوردان 

هرمزگان را به جهان معرفی کند.
دویدم،در کوچه که پیچیدم دریا از روبرو مرا فرا می خواند.

لباس هایم را با عجله بیرون می آورم و به سرعت به سمت 
دریا شیرجه می روم.

  نحوه برگزاری مراسم نوروز دریا
  روستای سلخ به عنوان یکی از قدیمی ترین مراکز 
ماهیگیری جزیره قشم شناخته می شود؛بطوری که نام 
آن را از عبارت مسلخ به معنای محلی برای پوست کندن 
انتخاب کرده اند چرا که در دوره ای این روستا محل 
اختصاصی کوسه نهنگ های عظیم الجثه که در زبان محلی 
به آن کولی کر می گویند بوده است و از آنجا که برای صید 
آن به چندین نفر نیروی ورزیده نیاز است بیشتر مردان 

روستا به شغل صیادی اشتغال دارند بعد از ممنوعیت صید 
کولی کر به دلیل رو به انقراض بودن و کمبود آن در آبهای 
خلیج‌فارس، مردان سلخی همچنان به صیادی برای امرار 
معاش ادامه دادنداما نه برای صید کولی کر که بلکه صید 
ماهیان کوچکتر برای امرار معاش خانواده و همچنین 

فروش و معامله پایاپای برای رفع نیازهای زندگی.
  بنابراین دریا و صیادی برای این مردم از اولیت‌های اولیه 
زندگی به حساب می آید و نوروز دریایی یا نوروز صیادی 
جشنی است برای یادآوری این پیوند بین دریا و مردم،این 
مراسم در اوایل شروع فصل صیادی یعنی اوخر تیر و هفته 

اول مرداد ماه برگزار می شود.
  در قدیم مردم سلخ در این روز مردم خود و حیواناتشان 
به دریا می رفتند و در خانه هایشان را گِلَک)گل سرخ( 
می‌کشیدند،لباس نو می پوشیدند همچنین در آن روز خاص 
کسی از دریا صید نمی کرد و همگی اهالی روستا موظف 
بودند که در این روز گوشت بخورند.اما در ده سال گذشته 
که دهیاری سلخ فعال شده موارد دیگری برای رونق و 
جلب گردشگر بیشتر به آن اضافه شده است از جمله 
مسابقات شنا،طناب کشی،دومیدانی،بازیهای محلی وغیره.
در روز نوروز مردم به گِلَک زدن به سر و پیشانی حیوانات 
وتنه نخل و درختانی که میوه می دهند و همچنین درخانه‌‎ها 
را یا الله نوشته و بی سوادان نیز علامتی مانند دایره یا 
ضربدر روی در می گذارند وبا این کار ورود روز و سال 
جدید صیادی را اعلام می کنند.درگذشته بندرعباس در 

ایام عید نوروز نیز این مراسم گلک زنی انجام می گرفت.
بعد از گلک زدن به حیوانات حالا نوبت به لوُبنَ کردن  
حیوانات می رسد این عمل توسط ملای مخصوصی 
 انجام می شود بدین ترتیب که او سوره،آیات ودعاهای را 

می خواند و بعد روی گردن هر حیوان طنابی را گره 
می زند،آنها معتقدند با انجام این عمل در طول سال 
حیوان‌هایشان از گزند درندگان محفوظ خواهند ماند. 
تمامی این برنامه ها در روز نوروز انجام می گیرد و در بعد 
از ظهر به انجام مراسم رزیف و نمایش شوشی اختصاص 
می یابد؛ نام رزیف از ردیف برمبنای قرار گرفتن افراد در 
دو ردیف می باشد. این مراسم درجزیره قشم بنام عضوا یا 
عصوا معروف است،گویا این نام از خیزران به عنوان عصا 

گرفته شده که به مرور زمان به عصوا تبدیل شده است.
  مراسم نمایشی شوشی از قدیم در مراسم عروسی که 
با جفتی همراه بود انجام می شد و امروزه برای اینکه 
فراموش نشود در این روز به نمایش در می آید.بازیگران 
این نمایش عروسکی شامل:روباه،شتر و ساربان،مرغ 
دریایی وخود شوشی است.شوشی فردی است بدوی 
که در کوه بوده و شهر رابه چشم ندیده او هیبتی عجیب 
دارد لباسی سیاه،صورتی سفید شده با آرد و ریشی که از 
سِــیس مُغ)الیاف نخل( درست شده و کلاهی از پیش مُغ 
بافته شده به سر دارد.او با شنیدن صدای شادی مردم و 
اشعار عصوا به طرف صدا می آید و با عصبانیت به مردمی 
که سر راهش قرار بگیرند با شاخه نخلی)پیِش مُغ( که 
دردست دارد ضربه می زند.در آخر مراسم عروسی همه 
چیز خود را می‌بخشد شاخه های که در دست دارد را به 
مادر داماد می‌دهد، کلاهش را به ملای مسجد،عبایش را 
به موذن مسجد می‌دهد. بعد از بخشش همه چیزهایش به 
دریا می‌رود استحمام می کند و آن چهره عجیب به یک آدم 

عادی تبدیل می شود و مراسم پایان می یابد.
  بنیامین انصاری نسب
ben.ansari.n@gmail.com

نوروز دریا

  وقتی هر روز از خیابان  های شهر رد 
می‌شویم و از چاله ها و پیاده روهای کنده 
کاری شده، پله‌های زیاد ادارات، خیابان‌های 
شهر گله‌مندیم. یا وقتی به خانه برمی گردیم 
پا و کمرمان درد گرفته است. تا به حال به این 
فکر کرده ایم آن فرد معلول که با ویلچر تردد 
می کند و یا آن کسی که عصا زیر بغل‌هایش 
است چگونه از این مسیرها عبور می کند!! 
افرادی که اعضای این جامعه هستند و مانند 
همه افراد جامعه زندگی می کنند و فعالیت، 

البته با محدودیت های بسیار زیاد.
  افراد معلول اولین چیزی که بعد از آسیب 
سراغشان می آید، افسردگی است. ترس  از این 
که دیگر قادر به فعالیت نیستند و از همه مهم تر 
جامعه آن ها را نمی پذیرد، در صورتیکه تمام 
این افراد می توانند فعالیت هایی خوبی در جامعه 
داشته باشند. نباید نگاه ما به این افراد به گونه‌ای 
باشد که با افراد دیگر متفاوت هستند. افراد معلول 
می توانند به راحتی کارهای روزمره خود را 
انجام بدهند، حتی منصب های مهم اجتماعی را 
از آن خود کنند. اما همه این ها زمانی امکان پذیر 
است که جامعه آن هارا پذیرفته باشد و هرچند 
کوچک امکانات لازم شهروندی برایشان مهیا 
باشد. اگر هرکس مسئولیتش را به نحو احسن 
انجام دهد هیچ فردی در جامعه دچار مشکل 
نمی شود.اولین گامی که یک ارگان دولتی و 

بانک ها  می توانند انجام دهندگذاشتن رمپ 
برای افراد دارای معلولیت است.

  وقتی با فرد  معلولی صحبت می کنیم که براثر 
یک اتفاق دچار چنین حادثه ای شده است با 
همسر و فرزندخود زندگی می کندو کار خود را 
از دست داده است ولی با این حال تمام تلاش 
خود را می کند. حتی ماشین خود را مناسب 
سازی کرده است تا بتواند با خانواده اش عبور 
و مرور کند و یا حتی فعالیت های فرهنگی و 

هنری انجام می دهد بسیار خوشحال می شویم.
ولی وقتی فرزندی را می بینیم با ویلچر کهنه و 
مادری دلسوز بدون پدر و تمام چشم امیدش به 
بهزیستی و انجمن ها است دیگر از همه چیز 
ناامید می شویم و یا حتی مادری که با 7 فرزند 
دچار ضایعه نخاعی شده است بعد از 8 سال 
هنوز یک ویلچر ندارد و تمام امیدش را از دست 

داده است در جواب چه باید گفت؟
  دختر جوان 27 ساله بر اثر آمپول ویلچر نشین 

شده است با مادرش زندگی می کند وبی اطلاعی 
او از این که اگر فیزیوتراپی برود ویا مراقبت و 
تمرین بیشتری داشته باشد تا حدودی می تواند 
راه برود اما او که هزینه ای ایاب و ذهاب ندارد 
چه برسد به این که درمان خود را کامل کنددر 
کنارش شرمنده می شوم. حتی بسیاری از افراد 
که در زمینه مشکل خود آگاهی لازم را ندارند که 
اگر بسیاری از موارد کوچک را رعایت نکنند. 
ممکن است کلیه خود را از دست بدهند ویا دچار 

زخم بستر شوند. انسان را ساعت ها به فکر فرو 
می برد که متولی همه این موارد کیست؟!!،فردی 
که می گوید بارها به بهزیستی مراجعه کرده ام 
ولی جوابی نشنیده اند و برای یک مسئله کوچک 
امروز و فردا می کنند . بیمه ما هم سقفی دارد که 
تا حدی پرداخت می شود، عمل زخم بستری 
که چند میلیون هزینه بردار است. چگونه باید 
پرداخت شود!!! فرد بی بضاعتی که نه توانایی 
خرید لوازم بهداشتی را دارد نه خرید ویلچر 
و....و چشم امیدش به دستان متولیان است. 
متولیان امر در این زمینه هم می گویند ما باید 
به همه  موارد رسیدگی کنیم و یا از اول سال 
تا به حال بودجه‌ای نداشته ایم که لوازم اولیه 
و بهداشتی برای آنان مهیا کنیم و بسیاری از 
هزینه‌های درمان هم باید در نوبت ماند تا 
پرداخت شود، که در حین انتظار در نوبت، 
ممکن است فرد جان خود را از دست بدهد، ویا 
باید کارهابه صورت قانونی پیش برود که فکر 
می کنم در این صورت چندین سال طول بکشد 
و فردی که دچار مشکل است باید سال ها با 
ویلچر کهنه اش از این طبقات بالا و پایین برود.

 در جواب این که چرا بعضی افراد نیازمند کمترین 
امکانات را ندارند می گویند: ما اولویت‌بندی 
می‌کنیم ومثلا ویلچر را برای بچه‌های دبستانی 
می دهیم. خوب پس تکلیف آن پدر سرپرست 
خانواده چیست؟ یا آن مادر با 7 فرزند کوچک؟ 

این بودجه تا بخواهد به این جا برسد که تمام 
شده است.آخر چه کسی متولی آموزش این 
افراد است که آگاهی آن ها را بالا ببردکه چگونه 
از خود مراقبت کنند و کارهای خود را انجام 
بدهند و یا از بسیاری از موارد پیشگیری کنند 
آموزش که دیگر هزینه زیادی ندارد. بسیاری از 
افراد معلول ترک تحصیل کرده اند در صورتیکه 
می‌توانند با همین حال ادامه تحصیل بدهند با 
کمی کمک وهمیاری ولی کیست که آن ها را 
یاری بدهد، یا فردی که نه هزینه گذر زندگی 
روزمره خود را ندارد چه برسد به این که لوازم 
بهداشتی را آزاد محیا کند جوابگوی تمام این 
مشکلات ریزو درشت کیست؟بهزیستی یا 
انجمن؟! بعضی از این موارد کوچک هستند با کم 
ترین هزینه قابل پیشگیری اما به دلیل عدم توجه 
به معضلات و دردهای بزرگ تبدیل شده‌اند. 
بسیاری از افراد ضایعه نخاعی در روستاهای 
دور از مرکز زندگی می‌کنند تکلیف آن ها 
چیست ؟ و یا گفته می شود همه این ها مربوط 
به انجمن می شود انجمنی که خود غیردولتی 
 و خیریه است و با کمک های مردمی اداره 
می شود، چه می شد ما هم به کمک انجمن ها 

می آمدیم تا آن‌ها هم بهتر فعالیت کنند.
 سعیده دبیری نژاد/ دریا
Dabiri_      @yahoo.com91

 چرا این 
انسان‌ها 
رها شده اند 
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گروه گزارش

  بندرعباس یکی از شهرهای تجاری کشور 
است که این امر باعث مهاجرپذیر بودن 
آن شده و يکي از دلايلي است که ساخت 
و ساز در بندرعباس رونق زيادي دارد و در 
هر محله اي که گذرمان بيافتد مي بينيم که 

ساختماني در حال کار است. 
  بندرعباس را همه به عنوان پايتخت اقتصادي 
ايران مي شناسند به همين دليل در سالهاي اخير 
ساخت و ساز در اين شهر سرعت بيشتري به 
خود گرفته است. ساخت ساختمانهاي بلند در 
اين شهر ساحلي رونق زيادي پيدا کرده است 
و در نقطه اي از اين شهر نیست که نتوان از اين 
ساختمان‌ها را ديد. در اين بين نيز ساختمان‌هايي 
هم در اين شهر وجود دارد که به دلايل مختلفي 
نيمه تمام رها مي‌شود. اگر جستجوي کوتاهي 
بندرعباس داشته‌باشيم، ساختمان‌هاي  در شهر 
نيمه تمام در خيابان‌هاي اصلي اين شهر به چشم 
مي‌خورد. ساختمان‌هايي که اسکلت فلزي آنها 
بالا رفته و سالهاست که رها شده‌اند و اکنون اين 
فلزها به خاطر شرايط آب و هوايي اين شهر 
دچار پوسيدگي شده و امکان تخريب و ريزش 

آنها وجود دارد. 
  ساختمان‌هايي که تنها اسکلت فلزي آنها بنا 
شده و سالهاست که رها شدهاند به دلايل مختلف 
باعث ايجاد معضل براي شهر هستند. يکي از 
معضلات اين ساختمان‌ها زشت کردن چهره شهر 
است. اين ساختمانهای نیمه‌کاره فلزی به دليل 
اينکه دچار پوسيدگي مي‌شود تغيير چهره داده 
و منظره نازیبایی را برای شهر بوجود می‌آورند. 
از طرفي به دليل اينکه اين ساختمان‌ها بدون 
استفاده مي‌باشند به محلي براي تجمع معتادان 

تبديل شده و مامن مناسبي براي اين افراد و 
استعمال مواد مخدر و اسکان آنها تبديل مي‌شود 
که اين موضوع تبعات اجتماعی و بهداشتی 
زيادي را به همراه دارد. از معضلات دیگر وجود 
اين ساختمانها، وجود موش و حشرات موذي 
و حتي سگهاي ولگرد در اين مکان‌هاست که 
مشکلاتي را براي ساکنان اطراف اين ساختمانها 
بوجود ميآورد و حتی باعث بوجود آمدن بیماری 

در محل و آسیب‌هایی به افراد آنجا می‌شود.
  اما يکي از مهمترين معضلات اين ساختمان‌ها 
اين است که بدليل فرسوده شدن ممکن است 
تخريب شود که اين امر خطرات جاني را نيز 
به همراه خواهد داشت.تصور کنيد يکي از اين 
ساختمانها در مرکز شهر بندرعباس واقع باشد 
)که هماکنون نيز يکي از آنها وجود دارد( و اين 
ساختمان در يکي از ساعات شلوغ و پرترافیک 
شهر و بر روي عابران و حتي ساختمانهاي 
مجاور تخریب شود و شخصي جان خود را از 
دست بدهد آنگاه چه کسی پاسخگوست؟ چرا 
بايد هميشه منتظر باشيم تا اتفاقي بيفتد آنگاه 
به فکر چاره باشيم؟ چرا قبل از وقوع حادثه 

علاجي براي آن انديشيده نميشود؟
  گاهي ديده مي‌شود که جانوران موذي از 
اين محل‌ها به ساختمان‌ها و منازل اطراف 
هجوم برده و مشکل‌ساز مي شوند. وجود 
اين جانوران حتي باعث بوجود آمدن بيماري 
و شيوع آن مي‌شود و مبازره با آن را سخت 
مي‌کند. اين موارد تنها بخشي از معضلات وجود 
ساختمان‌هايي است که سالها بصورت نيمه کاره 
در شهر بندرعباس رها شده‌اند. مهمترين مشکل 
وجود اين ساختمان‌ها، احتمال ريزش آنهاست 

که خطرات زيادي را به همراه خود دارد و ميتواند 
خسارتهاي جبران‌ناپذيري براي شهروندان به 
دنبال داشته باشد به همين دليل مسئولان براي 
اين موضوع نيز چاره‌اي بينديشند تا قبل از وقوع 

حادثه، اين معضل موجود در شهر از بين برود.
  نیما ذاکری/ دریا 
NIMA.Z            @GMAIL.COM

اسکلت‌های فراموش شده بندرعباس
یادداشت

  

  خواجه عطا یک محله ی قدیمی و ساحلی است که 
درقلب اقتصاد کشور )بندرعباس( قرار دارد و بیشتر 

ساکنان این محله از طبقه ضعیف جامعه هستند.
  ساکنان این محله از عدم دریافت سند املاکشان به بهانه 
حریم ۶۰ متر دریا گلایه مند هستند. برخی از خانه های اهالی 
نیاز به تعمیر و بازسازی دارد اما اجازه تعمیر، ساخت و سند 

گرفتن را به ساکنان نمی دهند. 
  یکی از معتمدین محله خواجه عطا در خصوص بلاتکلیفی 
املاک بی سند این محله گفت: از سال 1364بحث حریم 
60متر دریا، بر سر زبان ها افتاد وآن زمان، بحث خشک 
کردن دریا، مطرح بود. من از زمانی که عباسی نماینده مردم 
بندرعباس بود، پیگیری ام را در خصوص این موضوع به 
طور جدی  شروع کردم و همان موقع شهردار وقت به اهالی 
محله قول داد که با خشک کردن دریا و احداث بلوار ساحلی، 
اجازه آسیب رسیدن به هیچ خانه ای را نمی دهیم، اما عباسی 
به رحمت خدا رفت و مشکلات این محله تا به امروز حل 

نشده است.

  وی افزود: بعد از این اتفاق در این خصوص، مکاتبات 
وپیگیری های خود را با مسئولان و استانداران وقت آغاز 
کردیم و آن ها هم قول دادند که در صورت احداث بلوار 

ساحلی،  هیچ خانه ای خراب نشود.
  ریش سفید محله خواجه عطا ادامه داد: طبق قانون تملک 
و ساخت و ساز، حداقل فاصله بین ملک و دریا باید 
60مترباشد، این در حالیست که فاصله ی بعضی از خانه 
های این محله، تا دریا به 200متر هم می رسد، خانه ها 
در حال خراب شدن بر سر صاحبانشان است، اما  شهرداری 
 همچنان اجازه تعمیر وساخت وساز را به ساکنین این محل 

نمی دهد.
  وی خاطرنشان کرد : تا کنون برای هر رئیس جمهوری که 
به بندرعباس، آمده است، در این خصوص نامه نوشته ایم 
وچندین بار با طوماری که کل اهالی محل، امضا کرده اند به 
تهران رفته ایم، اما متاسفانه انجام تمام این کارهای ما، مانند 
کوبیدن آب در هاونگ بود وقول های مسئولین در این مدت،  
فقط شعار بود و عملی نشد، مردم این محل از پیش از انقلاب 

 ساکن این محله هستند، الان 40سال از انقلاب باشکوه، 
می گذرد اما همچنان این مسئله حل نشده است.

 وی در خصوص مجوز ساخت بازار ماهی فروشان گفت:کدام 
قانون و منطقی،  مجوز ساخت بازار ماهی فروشان را صادر 
کرده است؟ این بازار دقیقا در حریم 60متر دریا قرار دارد 
ولی مجوز ساخت آن صادر شده درصورتی که ساخت این 
بازار، در این محدوده کاملا غیر قانونی است ، قانون اگر قانون 
است،  برای همه باید یکسان باشد، در حق ساکنان این محله 
اجحاف شده وصبر اهالی، با این همه تبعیض،  سر آمده است.

  وی تاکید کرد: امام جمعه سابق بندرعباس بارها و بارها، در 
نماز جمعه ها، غیر قانونی بودن ساخت بازار ماهی فروشان 
را اعلام کرده است و دادستان کل کشور هم در سفر به 
بندرعباس، این موضوع را اذعان کرده که ساخت این بازار، 

غیرقانونی است.
     یعقوب رستمی/دریا

  Yaghob.rostami      @gmail.com

قول مسئولین شعار است، عمل نیست
یادداشت
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آگهی مزایده 
زمین تجاری و کارگاهی 

روابط عمومی بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی استان هرمزگان 

بدینوسیله به اطلاع عموم می رساند بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی استان هرمزگان در نظر دارد تعداد 
24 قطعه زمین با کاربری تجاری در روستای کمشک 
و تعداد 10 قطعه زمین با کاربری کارگاهی در روستای 
هرنگ شهرستان بستک را از طریق مزایده عمومی به 
واجدین شرایط و اهالی آن روستاها واگذار نماید، لذا 
متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و 
ثبت نام از تاریخ 98/05/05 تا 98/05/16 به بنیاد 
مسکن شهرستان بستک به آدرس: بستک- بلوار 
پاسداران ) کمربندی( - روبه روی آموزش و پرورش 
شهرستان بستک- بنیاد مسکن انقلاب اسلامی- 
امور زمین- مراجعه نمایند. ) توجه : هزینه چاپ آگهی 

برعهده برنده یا برندگان مزایده می باشد. ( 
 شناسه آگهی : 542221

گروه گزارش

یادداشت

  ساحل نشینان از گذشته های دور اعتقاد داشتند که دریا علاج درمان 
بسياري از بيماري ها است بخصوص شب هاي چهارشنبه به دريا مي رفتند 
 و اعتقاد داشتند که دريا ناپاکي ها، چشم زخم، درد مفاصل و.... را از بين 
مي برد برخي از پزشکان هم اکنون به بعضي بيماران توصيه مي کنند براي 
درمان به دريا و ساحل بروند و با هواي شرجي درمان شوند. اما دريا و ساحلی 

که خودش آلوده  است چگونه می تواند درمانگر باشد؟
  اما اکنون باتوجه به آلودگی های موجود و  صید صنعتی، عرصه  بر ماهيگيران سنتي 
و بومي تنگ شده است و همين موضوع هم باعث شده است که برخي از جوانان 
هم از روي ناچاري به شغل هاي کاذب روي بياورند و نتوانند ادامه دهنده راه نياکان 
و اجداد خود باشند. فاجعه زیست محیطی دریای  بندرعباس ورود فاضلاب هاي 
صنعتي و خانگي به آن می باشد که آبزيان را مسموم کرده است و دريا را متعفن 
نموده است و از طرفی عرضه بی دریغ قلیان در سواحل نه تنها چهره زیبای ساحل را 

تخریب کرده بلکه حتی امکان تنفس سالم را از افراد می رباید. 
  مدتهاست که برخی مسئولین از ورود فاضلاب به دریا گله مند هستند و قول‌هایی 
جهت بهبود این مسئله داده اند، البته بايستي دولت هم همت کند و بودجه لازم را 
در اختيار استان قرار دهد تا اجراي طرح فاضلاب سرعت گيرد و از آن طرف 
درخصوص تصفيه فاضلاب و استفاده در فضاي سبز و صنايع هم برنامه ريزي 
عملياتي نمود و مشارکت بين دستگاهي نيز افزايش يابد تا از آلودگي دريا وساحل 
جلوگيري شود.  در همه جای دنیا نقطه قوت شهرهای بندری دریا و ساحل آنها 
می‌باشد ولی متاسفانه در بندرعباس هرگز به درستی قدر این نعمت الهی دانسته نشده 
است و با وجود زباله و نخاله و فاضلاب و قليان به آلوده ترين مکان شهری تبديل 
شده است و اين شهر بندري به شهري بي ساحل مبدل شده است. حتی در طراحی 
سایت ساحل برنامه ریزی خاصی صورت نگرفته که بتوان به درستی از پتانسیل آن 
بهره گرفت و بخش زيادي از ساحل را با سنگ پر کردند و بخشي خيابان کشي 
کردند و دستگاه هاي نظارتي هم در مقابل اين ساحل خواري ها سکوت کردند و 
فقط ساحل به قليان سرايي وسيع در فضای باز تبديل شده است و خانواده ها بالاجبار 
بافاصله زياد بايستي از جوار دريا گذرکنند و کودکان نتوانند وارد دريا شوند و با ورود 

کشتي هاي چيني، بسیاری از صيادان  سنتي هم خانه نشين شدند.
 علی زارعی/ دریا
daryaz           @gmail.com
 عکس: امین زارعی/ دریا

بندرعباس، شهري بي ساحل؛ 

دریای درمانگر
مخزن انواع بيماري ها !!
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فرهنگ و هنر

نقوش موجود برروی لباس های 

زنان
لباس زنان در استان هرمزگان از تنوع 
برخوردار  زیادی در طرح و رنگ 
است،چهارچوب و اصول کلی لباس و 
شلوار زنان در طول سال های زیاد یکسان 
مانده ولی نقوشی که برای سوزن دوزی 
برروی این لباس های دیده می شود تغییر 
و براساس مد روز طرح های جدید به آن 
اضافه شده.این نقوش با تکرار طرح های 
هندسی ساده مربع ؛ مستطیل،دایره و  فرم 
های انتزاعی شده از گلبرگ گل ه،شاخ 
و برگ وپیچک درختان تشکیل شده که 
نمونه ها در جدول ذیل مشخص و بررسی 

می شود.
طبیعت جنوب مجموعه ای موزون از 
روییش گیاهان و گل های رنگارنگ با 
حرکت موج آب برروی ساحل در کنار 
بوی شرجی وگرمای جنوب وتندی 
گرمای آفتاب  برای زنان و دختران 
جنوب که  به دنبال دل مشغولی برای 
رنگ بخشیدن به لحظه های خود هستند 
که از لابه لای سرانگشتان خود با گرمای 
که با تمام وجود احساس می کنند نقش 
و نگارهای زیبایی را برروی لباس خود 
می آفرینند.این نقوش علاوه برسادگی و 
زیبایی پر از حیات و زندگی اند پر از 
شور وشوران و عشق.گل ها از لابه لای 
پارچه ها و فرش ها بیرون میکشند و با 
گلابتون  و نخ برروی لباس های خود می 
آرایند این آرایش گاه با گل های سه پر و 
گاه با گلهای نیلوفری همراه با رنگ های 
زنده  زرد و قرمز و آبی و سبز عجین شده 

و رنگ طلایی گلابتون جلوه بیشتری به 
این نقوش میدهد.با جستجو در فرهنگ و 
زندگی زنان استان هرمزگان آنچه بیشتر 
خودنمایی میگند حضور نقش و نگارهای 

ثابت ولی پرتکرار هستند.
گل های چند پر یا رزت برروی کندوره 
،جلبیل و شلوار بندری ساختار و شکلی 
یکسان دارند ولی با عوض شدن شاخ 
و برگ و رنگ آن گل های زیباتری 
می آفرینند.انگار این ثبات به عقاید و 
پایداری جزئی از خصلت ذاتی آنان شده 
است یا جرات تغییر را از دست داده اند.
تغییر به معنایی سنت شکنی به تغییر فرم و 
رنگ.وقتی لابه لای نقوش سنتی مثل گل 
ها،شاخه و برگ گیاهان و فرم مثلث و 

دایره به جستجو بپردازیم.
آنچه  که مورد توجه بود ثبات و پایداری 
در حفظ اصول و نقش یک لباس بود،مثلا 
سالهاست که کندوره برشی رو به پایین 
دارد و با نواردوزی تزئین میگردد،شی 
نقش  برروی رنگ مشکی  لا سالهاست 
بسته است و از همه پایدارتر شلوار زنان 
بندریست که جلوه گاه زیبایی بی بدیل هنر 
زنان است.اصول  و چهارچوب کلی لباس 
ها یکسان باقی مانده و امروز نیز بندرت 
شی لا سفید یا صورتی میبینید.رنگ های 
گرم همچنان جایگاه  خود را حفظ کرده و 
پررونق هستند و هیچ وقت رنگ صورتی 
کمرنگی رابرتن یک زن جنوبی نمی بینید.
با پیشرفت جامعه و حضور دنیایی مجازی 
بعضی از نقوش مثل گل رز)گل محمدی(
کم کم وارد نقوش سنتی شده و گاه و 

بیگاه در بین نقوش اصلی نیز چند طرح 
جدید دیده می شود.پوشاک سنتی یکی از 
مهمترین و اصلی ترین منابع شناخت یک 

فرهنگ است.
که نه تنها میراث تاریخی و پدیده ای 
فرهنگی هستند بلکه در بستر جشن ها 
اشتراکات  بیشترین  که  مناسک جایی  و 
جامعه وجود دارد،همواره حضوری 
پررنگ و گویا داشته اند.به نظر می رسد 
در جوامعی که دارای پیشینه تاریخی و 
اصالت بیشتری هستند این موضوع بیش 
از پیش باید مورد پژوهش و بررسی 
قرار گیرند،چرا که احتمال می رود این 
موضوع نه تنها منجر به کشف اطلاعات 
فرهنگی و قوم شناختی می گردد،بلکه 
سبب شکل گیری دغدغه حفظ آنها نیز 
بوجود می آید.یکی از گرایش های مهم 
بشر بعد از تامین غذا و خوراک نیاز به 
پوشش و حفاظت بدن خود است.پوشاک 
از ابتدایی ترین و اصلی ترین نیازبشر و 
بستری برای هنرهای بشربوده است که با 
الهام از طبیعت شکل گرفته و در انتقال 
مفاهیم نیز طبیعت را شالوده اصلی انتقال 
اصلی نقش های خود می دانند.در جوامع 
سنتی حفظ اصول و پایبندی به آیین های 
دارد. باورهای جامعه  در  خود ریشه 
باورهای،ارزش  چون  عواملی  مجموعه 
ها ،هنر و رفتارهای متعارف تحت عنوان 
فرهنگ قرار می گیرند.این اجزا با هم 
رابطه ای متقابل دارند و از یک روح 
مشترک سرچشمه می گیرند،که به شناخت 
پوشش یک مردم و فرهنگ آن جامعه 

می انجامند.از این رو پوشاک از یک 
طرف انتقال فرهنگ و از یک رو نقش 
انتقال دیدگاههای مردم  رسانه ای برای 
آن منطقه دارد که ارزش ها  اخلاقی و 
دینی و مذهبی را در خود دارد و تاکید 
برتداوم آنهاست.پوشیدن لباس های سنتی 
و حفظ این نقوش  و نمادها سنتی برروی 
شلورا،چادر و پیراهن به یک اندازه مورد 
اهمیت قرار داردو سالهاست که حفظ این 
نقوش در جامعه زنان جایگاه خاصی 
دارد.در این تحقیق سعی شد که پوشاک  
و نقوش سنتی به کارگرفته در تزئین و 
تکمیل آنها با توجه به چهارچوب نظری 
کارکرد گرایی و اشاعه گرایی و رویکرد 
تفسیری از لحاظ کارکردی که در اجتماع 
دارد و تاثیر و نقشی که از فرهنگ های 
مجاور گرفته با توضیح و تفسیر و مضامین 

آن مورد بررسی قرار گیرد.
پوشاک سنتی زنان در طی تاریخ و برگرفته 
از فرهنگ ایرانی اسلامی و براساس باورها 
و سنت های مردم جنوب شکل گرفته و 
از منظر هنری نقوش موجود برروی آن 
بررسی شدو منشا اصلی آن طبیعت است 
که خود زاده زیبایی و جلا خداوند است.از 
فرم های اصلی مثلث مربع،مثلث و دایره که 
در تمام هنرها های بشری حضور و معنایی 
یکسان دارند  و آمیخته با زندگی روزمره 
هستند تا نقش و نگار گل ها و شاخ و برگ 
درختان که چه زیبا از دل طبیعت بیرون 
کشیده شده و طرح ها براساس نیاز ساده 
و حالت انتزاعی به خود گرفته اند.در این 
میان گل ها جایگاه ویژه ای دارندو اصلی 

ترین نقوش را در بین نقش های سنتی از 
آن خود می کنند که این حضور قدرتمند 
زنان و جلوگاه ویژه ای از زنانگی در این 
طرح ها مشاهده شد.رنگ ها به جهت  
جلب توجه و خاصیت رقابت در بین زنان 
همیشه تندو تیز انتخاب می گردد و تغییر 
طرح با احتیاط انجام میگیرد شاید این  
شک و تردید در بین سکون و یا جوشش 
را از محیط اطراف و خصلت زنانه خود 
عاریه گرفته اند که یک زن علاوه  بر اینکه 
باید پر از شور و زندگی باشد باید آرام و 
باوقار نیز باشد پس تضاد رنگ و ثبات 
سالهای زیاد نقوش نشات گرفته از خوی 
زنان است که چه زیبا و دل نشین این 
دوگانگی را سالها زیبا در کنار هم حفظ 
کرده اندپیشرفت جامعه و حضور رسانه 
و دنیای مجازی فرصتی پیش روی زنان 
قرار داده تا جسورتر و با آگاهی بیشتر به 
انتخاب بپردازند و سنت گذشته خود را با 

لباس های جدید هماهنگ کند به نحوی که 
در جامعه به شکل چشمگیری استفاده از 
شلوارهای بندری با لباس های مد روز که 
در شهر های دیگر مورد پسند هست را می 
بینیم. استفاده از پیراهن ،جلبیل  و چادر در 
زندگی روزمره بعلت حضور مانتو و شلوار 
تقریبا کم رنگ شده و بیشتر در مراسم و 
اعیاد دیده می شود .نبودن تحقیق و پروژه 
پوشاک  زمینه  در  مکتوب  تحقیقاتی  ای 
زنان باعث شده جایگاه سیاسی و تاریخی 
آن مورد بررسی قرار نگیرد که خود باعث 
از بین رفتن این فرهنگ شده است امید 
است در آینده تحقیقات مردم شناختی ویژه 
ای در مورد پوشش زنان صورت گرفته و 

در حفظ و نشر آن تلاش شود.
ارشد  کارشناس  باستانی  فاطمه   
پژوهش هنر و مدرس  طراحی لباس  

دانشگاه علمی کاربردی بندرعباس
dibador@yahoo.com

نمادها و نشانه ها در پوشاک زنان هرمزگان

  

 سروش صحت نویسنده، بازیگر و کارگردان، امسال نیز به‌عنوان 
دبیر هنری بیست‌ودومین جشنواره بین‌المللی قصه‌گویی کانون 

پرورش فکری کودکان و نوجوانان منصوب شد.
به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین‌الملل کانون، 
محمدرضا زمردیان، رییس بیست‌ودومین جشنواره بین‌المللی 
قصه‌گویی در حکم سروش صحت بر اهمیت ارتقا سطح کیفی 
داوری و استفاده از چهره‌های متخصص و دانشگاهی و افزایش 
مشارکت عمومی تاکید کرده است.زمردیان همچنین مریم 
جلالی را به عنوان دبیر علمی جشنواره قصه‌گویی منصوب کرد. 
جلالی عضو هیئت علمی دانشگاه شهید بهشتی و عضو هیات 
مبانی نظری کانون پرورش فکری است. این استادیار دانشگاه 
همچنین به عنوان یکی از اعضای هیات تحریریه و کمیته 

علمی نشریه سوشال ساینس انگلیس و شورای کتاب کودک 
نیز فعالیت دارد.مجید توکلی کارگردان سینما نیز به عنوان دبیر 
اجرایی این جشنواره منصوب شد. وی که در دوره گذشته هم به 
عنوان دبیر اجرایی این جشنواره فعالیت داشت، کارگردانی فیلم 
»متولد ۶۵« را در کارنامه کاری خود دارد.همچنین در ادامه این 
حکم، افسون امینی مدیرکل مرکز آفرینش‌های فرهنگی کانون 
به عنوان مسئول کمیته‌های استانی و منطقه‌ای بیست‌ودومین 
جشنواره قصه‌گویی و عضو کمیته اجرایی، نسرین سجادیان 
مدیرکل آموزش و پژوهش کانون به عنوان مسئول کمیته علمی 
و الهام دارابی به عنوان مسئول دبیرخانه بیست‌ودومین جشنواره 

بین‌المللی قصه‌گویی منصوب شدند.

رییس جشنواره بین‌المللی قصه‌گویی منصوب کرد؛

سروش صحت، مریم جلالی و مجید توکلی دبیران هنری، علمی و اجرایی مدیر ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی 
هنری مساجد استان هرمزگان از فعالیت 
بیش از ۱۰۳۰ کانون فرهنگی هنری در مساجد 

استان خبر داد. 
 به گزارش فارس ، حجت الاسام و المسلمین 
احمد پهلوانی در حاشیه دیدار معاون فرهنگی 
هنری ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری 
مساجد کشور و مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان هرمزگان با نماینده ولی‌فقیه و امام جمعه 
بندرعباس ضمن تشریح فعالیت‌های کانون‌های 
مساجد هرمزگان اظهار داشت: در یک سال 
گذشته سامانه »بچه‌های مسجد« جهت ساماندهی 
کانون‌های فرهنگی و هنری و فعالیت راه‌اندازی 

شده است.
وی در ادامه افزود: قریب به یک سال از تشکیل 

شورای سیاستگذاری کانون‌های فرهنگی و هنری 
مسجد می‌گذرد و به زودی احکام آن از سوی 
وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی برای شورای استانی 
صادر خواهد شد. مدیر ستاد هماهنگی کانون‌های 
فرهنگی هنری مساجد استان هرمزگان ادامه 
داد: نماینده ولی فقیه در استان ریاست شورای 
هماهنگی کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد 
استان را بر عهده خواهد داشت و استاندار، 
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی، ستاد هماهنگی 
کانون‌های فرهنگی هنری مساجد، سازمان 
تبلیغات اسامی، بسیج، اوقاف و امور خیریه و 

حوزه علمیه از اعضای این شورا هستند.
حجت الاسلام پهلوانی از فعالیت بیش از ۱۰۳۰ 
کانون فرهنگی هنری در سراسر استان هرمزگان 
خبر داد و گفت: در استان هرمزگان، فعالیت‌های 

مناسبی به لحاظ کمی و کیفی صورت گرفته و در 
راستای ارتقاء جایگاه در سطح کشور، تلاش‌های 

مضاعفی انجام شده است.
وی گفت: استان هرمزگان به مدت پنج سال 
متوالی، میزبان کارهای بزرگ ملی در سطح 
کشور در حوزه روستایی از قبیل برنامه آسمان 
هشتم روستای کردر رضوی بوده و عمده مدیران 
کانون‌های فرهنگی هنری ما در سطح مساجد 

جوان هستند. 
 مدیر ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی هنری 
مساجد استان هرمزگان در پایان بیان کرد: بیش از 
یک‌هزار کانون مساجد، ۱۳۰ هزار عضو و قریب 
به ۷۰۰۰ فعالیت اوقات فراغت توسط کانون‌های 
فرهنگی و هنری در سامانه بچه‌های مسجد ثبت 

شده است.

فعالیت یک هزار و 30 کانون فرهنگی هنری در مساجد هرمزگان

  

 گروه خبر //
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان با 
حضور در سپاه امام سجاد )ع( و شرکت در جلسه 
: کنگره  کنگره ملی ۱۵۰۰شهید هرمزگان گفت 
ملی ۱۵۰۰شهید استان هرمزگان از برنامه های 
بسیار با اهمیت و تاثیر گذار و مورد نیاز جامعه 

در راستای ترویج فرهنگ  ایثار و شهادت است 
و در همه بخش های آن مشارکت جدی خواهیم 

داشت.
به گزارش خبرنگار دیا  ،رضا کمالی زرکانی به 
اهمیت کنگره ملی شهدای هرمزگان پرداخت و 
افزود :کنگره ملی ۱۵۰۰شهید استان هرمزگان از 
برنامه های بسیار با اهمیت و تاثیر گذار و مورد 
نیاز جامعه در راستای ترویج فرهنگ  ایثار و 
شهادت است و در همه بخش های آن مشارکت 

جدی خواهیم داشت.
وی افزود :حمایت از چاپ کتاب با موضوع شهدای 
استان،تالیف و چاپ دو نمایشنامه با موضوع دفاع 
مقدس،شب شعر شهدا در بندر لنگه،نقاشی دیواری 
و نمایشگاه خیابانی تجسمی ،اکران فیلم با موضوع 
ایثار و شهادت در سینماهای استان و ... از جمله 
برنامه های اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان در حوزه فرهنگ ایثار و شهادت و کنگره 

ملی شهدای هرمزگان است.
مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان عنوان 
کرد : در بسیاری از فراخوان های جشنواره های 
مختلف حوزه فرهنگ و هنر ، بخش ایثار و شهادت 
به صورت ویژه دیده شده است و از تولید کنندگان 

آثار با این موضوع حمایت خاص خواهد شد.
در ادامه ، سرهنگ اباذر سالاری فرمانده سپاه 
امام سجاد )ع( استان هرمزگان به تشکیل بیش از 
20 کمیته مختلف در کنگره ملی شهدای هرمزگان 
اشاره کرد و گفت : مسئولیت کمیته ها بر عهده 
یکی از ادارات استان هرمزگان می باشد که فرهنگ  
ارشاد اسلامی مدیریت کمیته فرهنگی این کنگره را 

بر عهده دارد .
وی افزود : نقش کمیته فرهنگی استفاده بهینه از 
ابزار هنر برای گسترش فرهنگ ایثار و شهادت می 
باشد و در این این راستا استفاده از هنرمندان بومی 

در اولویت قرار دارد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان  تاکید کرد

 مشارکت همه جانبه ارشاد در برگزاری کنگره ملی ۱۵۰۰شهید هرمزگان

زنگ تفریح

سوژه

نیمی از سطح خیابان‌های بندر چاله است
باقی اش در دست تعمیرات چندین ساله است!

عده‌ای در حال کندن، عده‌ای پر می‌کنند
این یکی دارد کلنگ و آن به دستش ماله است

پیش پای شهروندان چاله کندن شد هنر
کار مردم روز و شب هی آخ و اوخ و ناله است!

مصرع قبلی اگر از درد پا نالیده‌ای
مصرع فعلی ولی تبلیغ دوغ کاله است!

هرکسی ما را دو روزی خوب بازی می‌دهد
سوژه گاهی چاله باشد، یک زمانی هاله است!
شاعر بی چاره! بس کن چون ببندند عده‌ای،
هر دهانی را که بی دربان شبیه گاله است!
آش چربی پخته شد با دست مسؤولان امر

پس تو هم خالو بخور، این آش کشک خاله است!

******
پدر

در میان مشکلات زندگی 
حق بود یار و نگهدارت، پدر 
از خدا خواهم شود عمرت زیاد
برخلاف وجه  و دینارت، پدر
با کمی لبخند سازم شادمان

آن دل پر مهر و غمخوارت، پدر
سایه ات بادا همیشه مستدام 
بر سر فرزند بی کارت، پدر 

******
رو کم کنی 

ای بچه، چه بر روز خودت آوردی؟
ای آن که به قول مادرت یک مردی

با موی دم اسبی و چنان ابرویی
تو، روی تمام دختران کم کردی؟

 .
 راشد انصاری ) خالو راشد (

 9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید با هم 
در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

  
                                                        آگهی ابلاغ گزارش  هیات  سه نفره 

بدین وسیله به آقای حسن امیر زاده با وکالت محمود لیاقت بشماره 187057 مورخ 83/9/3 نام پدر علی شماره شناسنامه 39 به نشانی بندرعباس 
پشت اداره کل زندانها شرکت دیداس )ادرس اعلامی بستانکار ( که در آدرس اعلامی ابلاغ واقعی میسر نگردید ابلاغ میشود : در خصوص 
پرونده اجرایی کلاسه 9600020 له بانک توسعه صادرات ایران شعبه  تجریش علیه شرکت دیداس با نمایندگی و امضا حسن امیرزاده سمت 
رئیس  هیئت مدیره و حسن امیرزاده به وکالت محمد لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 به قید قرعه  آقای سید امیر مسعود سراج 
، محمد قاسمی ، مجید عباس زاده پوری بعنوان کارشناسان منتخب انخاب گردیده لذا مراتب بدین وسیله به شما اعلام می شود  که طبق 
مقررات کارشناسان مذکور اقدام به ارزیابی  نموده که طبق گزارش  مورخ 97/12/14 پلاک ثبتی 3/6701 – اصلی مورد وثیقه سند رهنی شماره 

113238 تنظیمی دفترخانه 8 بندرعباس به مبلغ 3/848/000/000 ریال ارزیابی گردیده که درصورت عدم تسویه بدهی با مبلغ فوق الذکر به مزایده خواهد  رسید .98/1237 
رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

 مریم چمنی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

  
                                                                    آگهی ابلاغ گزارش  هیات  سه نفره 

بدین وسیله به آقای حسن امیر زاده به وکالت محمود لیاقت بشماره 187057 مورخ 83/9/3 نام پدر علی شماره شناسنامه 39 
به نشانی بندرعباس پشت اداره کل زندانها شرکت دیداس )ادرس اعلامی بستانکار ( که حسب گزارش مورخ 97/5/27 مامور در 
آدرس اعلامی ابلاغ واقعی میسر نگردید ابلاغ میشود : در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 9600043له بانک توسعه صادرات 
ایران شعبه  تجریش علیه شرکت دیداس با نمایندگی و امضا حسن امیرزاده سمت رئیس  هیئت مدیره و حسن امیرزاده به 
وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 به قید قرعه  آقای سید امیر مسعود سراج ، محمد قاسمی ، مجید عباس 
زاده پوری بعنوان کارشناسانتجدیدنظر هیات 3 نفره انتخاب گردیده لذا مراتب بدین وسیله به شما اعلام می شود  که طبق مقررات 

کارشناسان         مذکوراقدام به ارزیابی  نموده که طبق گزارش مورخ 97/12/14 پلاک ثبتی 3/6689 – اصلی مورد وثیقه سند رهنی شماره 113235 تنظیمی 
دفترخانه 8 بندرعباس به مبلغ 7/512/120/000 ریال ارزیابی گردیده  لذا درصورت عدم تسویه بدهی با مبلغ  مذکوربه مزایده خواهد  رسید.98/1238 م / الف

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 
 مریم چمنی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

به اطلاع کارفرمایان محترم شهرستان حاجی آباد می رساند، اداره 
تعاون ، کار و رفاه اجتماعی شهرستان حاجی آباد  در نظر دارد از 
طریق برگزاری انتخابات ، هیات حل اختاف راه اندازی نماید. 
لذا کارفرمایان محترم واجد شرایط شهرستان که تمایل دارند 
به عنوان نماینده کارفرما درهیات حل اختلاف عضویت داشته 

باشند ازتاریخ انتشار این آگهی به مدت 15روز فرصت دارند 
درخواست کتبی را به اداره تعاون، کارو رفاه اجتماعی تحویل نمایند.
:ساعت9صبح  انتخابات  برگزاری  تاریخ 
ارشاد  و  فرهنگ  سالن  وزچهارشنبه98/05/30درمحل 
اسامی شهرستان حاجی آباد. شناسه آگهی:542688. 

روابط عمومی اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی شهرستان حاجی آباد
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 تولد نوزاد سه سر در هند! 
 تولد یک نوزاد سه سر موجب شگفتی خانواده و اقوام او در 
یکی از بیمارستان‌های هند شد. به گزارش جام جم آنلاین، تولد 
یک نوزاد سه سر در یکی از بیمارستان‌های هند موجب شگفتی 
پزشکان شد.تولد این نوزاد با این شرایط عجیب موجب حیرت 
خانواده و اقوام او نیز شده است. این نوزاد هفته گذشته در یکی 
از مناطق ایالت »اوتار پرادش« هند به دنیا آمد.مادر این کودک 
در حالی در یک مرکز پزشکی فرزندش را به دنیا آورد که به 
علت شرایط خاص فرزندش درد شدیدی را تحمل می‌کرد.بنا 
به گفته پزشکان، یک عارضه پزشکی نادر با نام »انسفالوسل« 
موجب می‌شود تا چنین نوزادانی به این شکل خاص به دنیا 
بیایند.در تصاویری که منتشر شده است این سر دیگر که در پشت 
سر اصلی این نوزاد قرار گرفته دیده می‌شود. یکی از پزشکان در 
این باره گفت: این نوزاد دارای سه جمجمه است. مادر این کودک 
در طی دوران بارداری دچار عارضه خاصی نشده بود.بنا به 
گزارش رسانه‌های محلی هند طبق اعلام پزشکان، بدن این نوزاد 
به خوبی رشد نکرده است. پزشکان با انجام اسکن ام‌آرآی قصد 
دارند با یک عمل جراحی دو سر زائد این کودک را از بدنش 
جدا کنند.گفتنی است؛ انسفالوسل )Encephalocele( نوعی 
بیماری مادرزادی است که به سبب تشکیل ناقص سلول‌های 
عصبی جنین بروز می‌کند.در این بیماری بخش‌هایی از مغز به 
صورت برآمدگی، از طریق روزنه‌های جمجمه بیرون می‌زند و 

پوست و یا غشای نازکی روی آن را می‌پوشاند. 

کشف تسلیحات داعش توسط حشد الشعبی 
 نیروهای حشد الشعبی در جریان فاز دوم عملیات »اراده 
پیروزی« موفق شدند مقادیری از تسلیحات متعلق به داعش 
را در روستای »الطابی« در شمال بغداد کشف و ضبط کنند. 
به گزارش جام جم آنلاین، سلسله تلاش های نیروهای حشد 
الشعبی در چارچوب فاز دوم عملیات »اراده پیروزی« ادامه 
دارد.بر اساس این گزارش، نیروهای حشد الشعبی همچنان به 
پاکسازی مناطق واقع در شمال بغداد ادامه می دهند.در جریان 
این عملیات، نیروهای حشد الشعبی موفق شدند مقادیری از 
تسلیحات متعلق به داعش را در روستای »الطابی« در شمال 

بغداد کشف و ضبط کنند. 

۶نفر از طرفداران شیخ زکزاکی در نیجریه به 
شهادت رسیدند

 در جریان یورش نیروهای پلیس نیجریه به طرفداران شیخ 
ابراهیم زکزاکی دبیرکل جنبش اسامی نیجریه )IMN( در شهر 
ابوجا پایتخت این کشور ۶ نفر شهید شدند.به گزارش مهر، در 
جریان یورش نیروهای پلیس نیجریه به طرفداران شیخ ابراهیم 
زکزاکی دبیرکل جنبش اسامی نیجریه )IMN( در شهر ابوجا 
پایتخت این کشور ۶ نفر شهید شدند.طرفداران شیخ ابراهیم 
زکزاکی در تظاهراتی آرام خواستار آزادی وی هستند.این 
درحالیست که فعالان انگلیسی پیشتر با برگزاری تجمع در 
لندن حمایت خود را از شیخ »ابراهیم زکزاکی« رهبر جنبش 
اسلامی نیجریه اعلام کردند.این فعالان سیاسی با در دست داشتن 
پلاکاردهایی خواهان آزادی فوری شیخ زکزاکی توسط مقامات 
نیجریه و معالجه وی شدند زیرا اطلاعات منتشر شده از وخامت 

وضعیت وی حکایت دارد. 

۶ شهروند ژاپنی در کره‌جنوبی بازداشت شدند
 ۶ شهروند ژاپنی در کره‌جنوبی در ادامه تنش میان دو کشور 
بازداشت شدند.به گزارش مهر، پلیس کره جنوبی اعلام کرد: 
۶ شهروند ژاپنی بازداشت شده اند.بر اساس اعلام پلیس کره 
جنوبی، این ۶ شهروند ژاپنی به صورت »غیرقانونی« در حال 
ورود به یکی از اماکن دیپلماتیک کشورشان در جنوب‌شرقی 
کره جنوبی بودند که بازداشت شدند.گفتنی است، ژاپن و کره 
جنوبی چندی است در موضوع پرداخت غرامت توکیو به سئول 
از بابت به بردگی کشیدن کره ای ها در زمان جنگ جهانی دوم 
با اختلافاتی مواجه شده اند.شایان ذکر است، ژاپن و کره جنوبی 
چندی پیش محدودیت‌هایی را علیه صادرات برخی مواد علیه 

یکدیگر وضع کرده بودند.

 حمله تروریستها به حلب ۷ کشته و ۸ زخمی
 برجا گذاشت

 در پی حمله خمپاره ای تروریست ها به دو شهرک در شهر 
حلب سوریه، دست کم ۷ نفر کشته و ۸ نفر زخمی شدند.به 
گزارش مهر، منابع سوریه ای اعلام کردند تروریست ها برای 
دومین بار طی یک هفته به مناطق مسکونی در حلب حمله 
کردند.بر این اساس در حمله امروز دو شهرک مسکونی در غرب 
حلب هدف حمله قرار گرفت که طی آن دست کم ۷ نفر کشته و 
۸ نفر دیگر زخمی شدند.مسئولان پزشکی می‌گویند که وضعیت 
جسمانی برخی زخمی‌ها وخیم است و احتمال افزایش تعداد 
تلفات وجود دارد.گروه‌های تروریستی مستقر در شمال سوریه، 
یکشنبه‌شب هفته گذشته نیز شهر »الحمدانیه« را هدف حمله 
خمپاره‌ای خود قرار داده بودند که در اثر آن، یک غیرنظامی 

کشته و چند نفر زخمی شدند

بازداشت یک شاهزاده سعودی دیگر در لبنان
 منابع خبری گزارش دادند که یک شاهزاده سعودی به دلیل 
قاچاق مواد مخدر بازداشت شد.به گزارش مهر، منابع خبری 
گزارش دادند که یک شاهزاده سعودی به دلیل قاچاق مواد 
مخدر بازداشت شد.این شاهزاده سعودی در حال عقد قراردادی 
برای خرید مقادیر زیادی مواد مخدر بود.بر اساس این گزارش، 
نیروهای امنیتی لبنان در حالی که وی می خواست با عقد 
قراردادی مقادیر زیادی »کپتاگون« را از لبنان قاچاق کند، 
در یکی از ایست‌های امنیتی اطراف بیروت بازداشت شد.نام 
و هویت این شاهزاده سعودی منتشر نشده است، پیشتر نیز 
یک شاهزاده سعودی دیگر به اتهام قاچاق مواد مخدر در لبنان 

دستگیر شده بود.
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حوادث

حوادث جهان

دادستان عمومی و انقلاب ملارد گفت: 
۵ نفر به اتهام ضرب و شتم طلبه ناهی 

از منکر در ملارد بازداشت شدند. 
 به گزارش جام جم آنلاین ، جواد 
جبله از اقدام سریع دادستانی ملارد 

برای برخورد با عاملان ضرب و 
شتم طلبه جوان ناهی از منکر خبر 
داد و افزود: دستور دستگیری و 
جلب ضاربین طلبه جوان صادر و 
رانندگان اتومبیل پژو ۲۰۶ و دنا 

شناسایی و دستگیر شدند.
وی از بازداشت ۵ نفر در رابطه 
با این پرونده خبر داد و افزود: 
بازجویی  برای  شدگان  دستگیر 
و تحقیقات بیشتر تحویل پلیس 

امنیت شده‌اند.
دادستان عمومی و انقلاب ملارد 
گفت: این طلبه جوان به افراد بد 
حجاب که حرکات زننده می‌کردند، 
نگاه می‌کند، که طرف‌های مقابل 

به جای آنکه از بی حجابی خود 
حیا کرده و خجالت بکشند، با طلبه 
درگیر می‌شوند و او را مصدوم 

می‌کنند.
وی گفت: قوه قضائیه و دادستانی 

با توجه به مقررات کشور، هیچ 
تعارفی در اجرای قوانین مربوط به 
حجاب و اعمال منافی عفت ندارد 
و با افراد هنجارشکن که اقدام به 
عمومی  عفت  کردن  دار  جریحه 
می‌کنند، برخورد خواهد کرد و 
افراد وفق مقررات مجازات  این 

می‌شوند.

بازداشت ۵ نفر به اتهام ضرب و شتم طلبه ناهی از منکر

قصه فریب! 
وقتی دیدم با این خودسری ها و برقراری روابط آزادانه 
با چند جوان هوسران، رسوایی وحشتناکی به بار 
آورده ام نقشه ای کشیدم تا آبرویم نزد خانواده ام 
حفظ شود به همین دلیل ماجرای دروغ تجاوز گروهی 

را مطرح کردم اما...
دختر 17 ساله در حالی این جملات را بر زبان جاری 
می کرد که پدرش با شنیدن سرگذشت هولناک او 
آرام آرام در گوشه اتاق مددکار اجتماعی اشک می 
ریخت و از شدت خشم و اندوه شانه هایش به لرزه 
افتاده بود. »سولماز« که دیگر نمی توانست »قصه 
فریب« را بیشتر از این ادامه بدهد، با تاکید بر این 
که داستان ساختگی تجاوز گروهی را برای فرار از 
آبروریزی مطرح کرده است درباره سرگذشت خود 
به کارشناس اجتماعی کلانتری شفای مشهد گفت: 
از روزی که وارد دبیرستان شدم افکار و اندیشه هایم 
به خاطر رفاقت با چند تن از همکلاسی هایم به 
کلی تغییر کرد. آن ها از جنس فرهنگ خانوادگی 
ما نبودند و ظاهری متفاوت با تقلید از فیلم و سریال 
های غربی داشتند. من هم که تحت تاثیر افکار و 
رفتار آن ها قرار گرفته بودم همه حرکات، پوشش و 
نوع رفتار آن ها با جنس مخالف را کورکورانه تقلید 
می کردم. به همین دلیل ابتدا چادر را کنار گذاشتم و 
لباس های تنگ و کوتاه پوشیدم. بعد هم موهایم را از 
زیر روسری بیرون ریختم و سعی کردم برای خودم 
دوست پسری پیدا کنم! در واقع این رفتارهای زشت 
برای من به ارزش تبدیل شد  تا جایی که گویی افکار 
نسنجیده دوستانم در اعماق مغز من رسوخ کرد. از 
آن جا بود که  اختلاف بین من و پدرم آغاز شد. او 
مدام مرا نصیحت می کرد که حجابم را حفظ کنم و 
با دوستان ناباب معاشرت نکنم. او می گفت: ضعف 
انسان در اعتقادات مذهبی او را به ورطه نابودی می 
کشاند و من باید مراقب خودم باشم. اما من که از 
شنیدن این حرف ها بیزار بودم به پدرم توهین می 
کردم. شغل اش را به رخش می کشیدم و فریاد می 
زدم شرمگین ام از این که یک کارگر ساختمانی پدر 
من است! و... اما پدرم با شنیدن این جملات تلخ فقط 
بغض می کرد و نمی گذاشت اشک هایش سرازیر 
شوند.با وجود این هیچ گاه از نظر مالی مرا در مضیقه 

نمی گذاشت تا این که پسر یکی از همسایگان به 
خواستگاری ام آمد. پدرم در حالی به خانواده »کاوه« 
به بهانه تحصیل من جواب رد داد که من به او علاقه 
مند شده بودم چرا که »کاوه« جوانی مودب و متین 
بود. به همین دلیل به طور پنهانی در حالی با او رابطه 
برقرار کردم که به روابط نامتعارفم با پسران دیگر ادامه 
می دادم. در این میان با جوانی که عاشق هیکل و تیپ 
او شده بودم به طور تلفنی ارتباط برقرار کردم. او را 
به همکلاسی هایم نشان می دادم و به آن ها فخر 
می فروختم که چنین دوست پسر خوش تیپی دارم. 
هنوز یک ماه از این آشنایی و دیدارهای خیابانی با 
»فرامرز« نگذشته بود که روزی به من پیشنهاد کرد 
برای کشیدن قلیان به منزل مجردی اش بروم. اگرچه 
ابتدا مخالفت کردم اما وقتی چهره درهم کشیده او 
را دیدم پشیمان شدم و تصمیم گرفتم مانند دختران 
غربی و بدون ترس و واهمه به منزلش بروم که حداقل 
کلاسم را نزد دوستانم حفظ کنم. خلاصه به بهانه رفتن 
به مدرسه از منزل خارج شدم و به منزل مجردی 
فرامرز رفتم تا به او بفهمانم که به حرف هایش اعتماد 
دارم  اما متاسفانه در حالی با چشمان هوس آلود 
فرامرز روبه رو شدم که دیگر کاری از دستم ساخته 
نبود و این گونه همه هستی و آینده ام را نابود کردم. 
به خاطر این که بعد از این اتفاق تلخ روی بازگشت به 
خانه را نداشتم چند روز نزد فرامرز ماندم تا این که با 
یک داستان ساختگی تصمیم گرفتم به منزل بازگردم.
وقتی وارد خانه شدم با چشمانی گریان به پدرم گفتم 
که چند جوان مرا ربوده و مورد تجاوز قرار داده اند. 
پدرم که با شنیدن این ماجرا دستانش به لرزه افتاده 
بود با پلیس تماس گرفت و مرا به کلانتری آورد اما 
ماموران فقط با چند سوال ساده به داستان ساختگی 
من پی بردند و دروغ بودن ماجرای تجاوز را برملا 
کردند. من که دیگر چاره ای جز بیان حقیقت نداشتم 

روابطم با فرامرز را مطرح کردم و...
شایان ذکر است، در حالی که بررسی های کارشناسی 
و مشاوره در دایره اجتماعی کلانتری به دستور 
سرهنگ ناصر نوروزی )رئیس کلانتری شفا( آغاز 
شده بود ناگهان دختر بر دستان پینه بسته پدرش بوسه 

زد و گفت به خاطر مهر پدری، مرا ببخش!

رئیس پایگاه سوم پلیس آگاهی پایتخت از در امتداد تاریکی
دستگیری سارق جوانی خبر داد که با ارتباط 
با دختران جوان مجرد و دادن وعده ازدواج 

طلا‌های آنان را سرقت می‌کرد. 
به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ کارآگاه 
کامیار چهری گفت: در ساعت ۱۱:۳۰ روز 
سی ام خرداد ماه امسال با تماس تلفنی 
خانمی جوان به مرکز فوریت‌های پلیسی 
۱۱۰، ماموران کلانتری ۱۰۳ گاندی از 
سرقت طلا‌های دختر جوان )النگو( توسط 
فردی به هویت کامران ۳۰ ساله مطلع شدند، 
که شکایت طرح شده برای کشف جرئیات 
پرونده به پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران 

بزرگ ارجاع شد.
این مقام انتظامی عنوان کرد: شاکی پس 
از حضور در پایگاه سوم پلیس آگاهی به 
کارآگاهان گفت: چند روز پیش از طریق 
فضای مجازی )تلگرام( با مردی جوان ۳۰ 
ساله که خود را کامران و مهندس برق معرفی 
می‌کرد، آشنا شدم. این فرد مدعی بود که در 
شرکت خصوصی مشغول به کار است تا اینکه 
بعد از گذشت چند روز صحبت کردن باهم 

قرار ملاقات حضوری در پارک طالقانی 
گذاشتیم، عکس‌های او را در پروفایلش دیده 
بودم که فردی خوش تیپ و موجه بود و آن 
روز هم وی با تیپ بسیار موجه‌ای به پارک 

آمد، ناخودآگاه به وی اعتماد کردم.
شاکی ادامه داد: این مرد در مورد اینکه 
تحصیلات چیه؟، چرا ازدواج نکردی و... 
سوال و صحبت کردیم که در آخر وی 
پیشنهاد ازدواج به من داد و من هم قبول 
کردم. ناگهان کامران یک چاقوی از جیبش 
در آورد و زیر گلویم گذاشت و به زور ۶ 
النگوی که در دست داشتم، گرفت. من هم 
بهت زده مانده بودم چیکار کنم! واقعاً غافلگیر 

شدم که در یک لحظه کامران متواری شد.
این مقام انتظامی در خصوص شناسایی و 
دستگیری متهم توضیح داد: کارآگاهان با 
شنیدن اظهارات شاکی، تحقیقات پلیسی را 
آغاز و در پایش‌های اطلاعاتی موفق شدند 

هویت واقعی و مخفیگاهش را شناسایی کنند.
سرهنگ چهری با بیان اینکه متهم در یکی 
از شهر‌های شمالی کشور ساکن بود، تصریح 
کرد: در تحقیقات پلیسی مشخص شد که متهم 
تا کنون چندین مرتبه با وعده واهی ازدواج از 

دختران مجرد سرقت کرده است.
رئیس پایگاه سوم پلیس آگاهی افزود: با 
هماهنگی مقام قضایی، متهم در بیست هفتم 
تیر ماه زمانی که به پارکی در محدوده خیابان 
جشنواره تهران مراجعه کرده بود، دستگیر و 
برای تحقیقات تکمیلی به پایگاه سوم پلیس 

آگاهی تهران بزرگ منتقل شد.
وی افزود: کامران در بازجویی‌ های تکمیلی 
به جرم ارتکابی اعتراف و اظهار کرد: با 
استفاده از فضای مجازی )تلگرام( خانم‌های 
مجرد حدوداً ۳۵ ساله را شناسایی می‌کردم 
و به بهانه آشنایی قرار ملاقات می‌گذاشتم. 
پس از مدتی گفتگو طلاهایشان را سرقت و 

بلافاصله از محل متواری و به شهر خودمان 
در شمال کشور برمی گشتم.

متهم اعلام کرد: حدود دو ماه است که سرقت 
می‌کنم و طلا‌های سرقتی را به فردی حدوداً 
۴۰ ساله در مرکز شهر به قیمت پایین‌تر از 
قیمت واقعی می‌فروختم و پول آن را صرف 

خوشگذرانی می‌کردم.
سرهنگ چهری با اشاره به اینکه متهم تاکنون 
به ۴ فقره سرقت اعتراف کرده است، گفت: 
در بیست و نهم تیرماه مالخر اموال مسروقه 
نیز در خیابان صفا شناسایی و دستگیر شد. 
کارشناسان ارزش ریالی اموال مسروقه را 

۵۰۰ میلیون ریال برآورده کرده اند.
رئیس پایگاه سوم پلیس آگاهی تهران بزرگ 
با اعلام این خبر، افزود: با توجه به دستگیری 
سارق و مالخر طلا‌های سرقتی، هردو متهم 
با صدور قرار قانونی از سوی بازپرس 
هشتم دادسرای ناحیه ۳۴ تهران برای انجام 
تحقیقات تکمیلی و شناسایی سایر شاکیان 
پرونده در اختیار کارآگاهان پایگاه سوم 

پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار دارند.

 آگهی استخدام دردسرساز شد
جوان جنوبی که به بهانه استخدام در یکی 
از ارگان‌های دولتی به تهران آمده بود در دام 
شرکت هرمی »کیونت« گیر افتاد و ۴۰ میلیون 

تومان از دست داد. 
به گزارش جام جم ؛معاون مبارزه با 
جرایم جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی 
تهران بزرگ گفت: جوان ۲۵ ساله 
جنوبی که بهانه استخدام در سازمان 
گمرک به تهران آمده بود در دام یکی 
از شرکت های هرمی گرفتار شد و مبلغ 
۴۰ میلیونی که از خانواده به بهانه پیش 
پرداخت برای رهن خانه گرفته بود را 

نیز از دست داد.
سرهنگ جهانگیر تقی پور ادامه داد: ۲۷ 
تیرماه امسال، فردی به پلیس آگاهی 
پایتخت به همراه پرونده ای از دادسرای 
ناحیه ۳۱ مراجعه و به کارآگاهان اعلام 
کرد برادر ۲۵ ساله ام به نام »جاسم« 
۱۶ تیرماه از آبادان برای استخدام در 
سازمان گمرک به تهران آمد و طی 
تماسی عنوان داشت برای رهن خانه 
به ۴۰ میلیون تومان پول نیاز دارد که 
ما مبلغ را تهیه و به حساب وی واریز 
کردیم تا اینکه ارتباطش با خانواده قطع 
شد که در آخرین روزها چند پیامک 

حاوی اینکه »امکان تماس گرفتن، 
بیرون رفتن و... ندارم« را برای من 
فرستاد که باعث شد به این موضوع 
مشکوک شوم و به دادسرا برای پیداشدن 

برادرم شکایت کردم.
تقی پور با بیان اینکه کارآگاهان در 
تحقیقات اولیه دریافتند که برادرش 
گرفتار شرکت هرمی »کیونت« شده 
افزود: با بررسی های انجام شده 
مخفیگاه برادر شاکی در محدوده خلیج 
فارس شناسایی و با کسب مجوز قضائی 
او به همراه ۹ نفر دیگر در محل دستگیر 

شدند.
معاون مبارزه با جرایم جعل و 
پایتخت  آگاهی  پلیس  کلاهبرداری 
با  عنوان داشت: این شرکت هرمی 
تغییر عنوان و رویه، این بار تحت 
دولتی  ارگان‌های  در  استخدام  عنوان 
و معتبر اقدام به جذب عضو عمدتا 
جوان می کرد و پس از جذب عضو، 
اعضای فعال در این شرکت به بهانه عدم 
امکان استخدام دولتی اعضای جدید را 
به فعالیت در زمینه بازاریابی شبکه ای 
تشویق کرده و برای آنان چند جلسه 

آموزشی می گذاشتند که در نهایت به 
بهانه واهی خرید تورهای مسافرتی 
خارجی از افراد مبالغی بین ۳۰ تا ۴۰ 

میلیون تومان دریافت می‌کنند.
وی اضافه کرد: پس از دریافت این مبالغ 
عضو های جدید را به بهانه دریافت سود 
مجبور به عضوگیری از میان دوستان، 
بستگان و یا سایر اعضاء خانواده می 
کردند تا فعالیت خود را گسترش دهند.

تقی پور خاطر نشان کرد: اعضای این 
شرکت دستگیر و کلیه متهمان با صدور 
قرار قانونی از سوی مقام قضائی روانه 

زندان شدند.
معاون مبارزه با جرایم جعل و 
تهران بزرگ  پلیس آگاهی  کلاهبرداری 
به خانواده ها هشدار داد که هرگونه 
استخدام در سازمان‌های دولتی از طریق 
رسانه های جمعی اعلام می شود، پس 
در صورت تماس یک دوست قدیمی 
در مورد استخدام در این سازمان ها و 
وسوسه و دعوت فرزند شما به تهران 
به نیت فرد در عضوگیری برای شرکت 
های هرمی شک کرده و مانع پاسخ 

مثبت فرزندتان به این دعوت شوید.

کشف کلاهبرداری با دستگاه اسکیمر در امیدیه

فرمانده انتظامی شهرستان کرمان از توقیف دو دستگاه 
موتورسیکلت با ۱۰۰ کیلو حشیش در بخش راین خبر داد. 

به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ محمدرضا فداء گفت: 
ماموران انتظامی بخش راین با همکاری پلیس مبارزه با مواد 
مخدرحین گشت زنی در سطح حوزه انتظامی این بخش به 
۲ دستگاه موتور سیکلت مشکوک شدند و دستور توقف آن‌ها 

را صادر کردند.وی تصریح کرد: راکبان موتور سیکلت بدون 
توجه به اخطار و ایست پلیس با افزایش سرعت و حرکات 
مارپیچ اقدام به فرار کردند؛ در نهایت قاچاقچیان که عرصه را بر 
خود تنگ دیدند، موتور سیکلت‌ها را رها کردند و با استفاده از 

تاریکی شب از محل متواری شدند.
فرمانده انتظامی شهرستان کرمان یادآور شد: در بازرسی از 

موتور سیکلت‌ها ۱۰۰ بسته حشیش به وزن تقریبی ۱۰۰ 
کیلوگرم کشف شد.

سرهنگ فداء با اشاره به تلاش پلیس برای دستگیری متهمان 
خاطر نشان کرد: پلیس کرمان با تمام توان در راستای تامین 

نظم و امنیت و ارتقاء احساس امنیت شهروندان تلاش می‌کند.

توقیف ۲ موتور سیکلت حامل ۱۰۰ کیلو حشیش

فرمانده انتظامي استان از 
دستگيري فردی که با دستگاه 
از  ریال  میلیارد   10 اسکیمر 
شهروندان کلاهبرداری کرده 

بود، خبر داد. 
سردار »حیدر عباس زاده«در 
پایگاه  با خبرنگار  گفت و گو 
پي  در  گفت:  پلیس،  خبری 
شهروندان  از  تعدادی  شكايت 
مبني بر برداشت غیرمجاز از 
حساب بانکی آنها بررسي 
موضوع به صورت ويژه در 
دستور كار تیم ویژه پلیس 

آگاهی قرار گرفت.
افزود:  انتظامی  این مقام ارشد 
کارآگاهان پلیس با اقدامات 
تخصصي و رصد دقيق 
اطلاعاتي، یک نفر از سرشاخه 
هاي اصلي باند کلاهبرداری را 
شناسايي  اميديه  شهرستان  در 
و پس از هماهنگی با مرجع 
قضائی در يک عمليات 

غافلگيرانه دستگير کردند.
سردار عباس زاده تصریح کرد: 
متهم در تحقیقات به عمل آمده 
خود را در مغازه ها به عنوان 

کارگر معرفی و با يک دستگاه 
اسکيمر دور از چشم مشتريان 
مشخصات  مغازه  و صاحب 
کارت مشتريان را کپي برداري 
و در فرصتی مناسب حساب 

بانکی آنان را خالی می کرد.
وی بیان داشت: متهم تاکنون 
به برداشت 10 میلیارد ریال 
از حساب بانکی 70 نفر از 
شهروندان اعتراف کرده و با 
فعالیت  گستردگی  به  توجه 
اعضای این باند تحقیقات 
و  شناسایی  خصوص  در 

وی  همدستان  دستگیری 
همچنان ادامه دارد.

استان  انتظامی  فرمانده 
خوزستان با اشاره به تحویل 
به  قضائی  مرجع  به  متهم 
رمز  کرد:  توصيه  شهروندان 
عبور خط مقدم دفاعي شما 
در حفاظت از اطلاعات ذخيره 
شده است، مطمئن شويد و با 
از  هوشياري آن را حفظ و 
بازگوكردن آن براي ديگران 

اجتناب کنید.

روابط عمومی با مصرف مرتب گوشت ماهي و میگو خطر ابتلاء‌به بيماري گواتر و آسم كاهش مي يابد
 شیلات هرمزگان 

صبح دیروزشهر بندرکنگ از توابع شهرستان 
بندرلنگه با سه زمین‌لرزه متوالی همراه بود که 

سبب خساراتی به روستاهای اطرافش شد. 
زلزله به بزرگی 4.9 در مقیاس ریشتر در ساعت 

3:29، 3.5 در مقیاس ریشتر در ساعت 3:50 
و 3.3 در مقیاس ریشتر در ساعت 3:56 صبح 
دیروز شهر بندرکنگ از توابع شهرستان بندرلنگه 
را لرزاند. در همین خصوص فرماندار شهرستان 

بندرلنگه در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: از بامداد 
دیروز در پی وقوع زمین‌لرزه نیز بنده به همراه سایر 
مسئولین در محل حوادث رخ‌داده حاضر شدیم. 
علی نکویی با بیان اینکه این زمین‌لرزه در شهر 

بندرلنگه، بندر کنگ و روستای حمیران احساس 
شد، تصریح کرد: در پی وقوع زمین‌لرزه  ۴.۹ 
ریشتری، در روستاى حميران شهرستان بندرلنگه 
مناره یکی از مساجد تخريب و برخی از منازل اين 
روستا دچار خسارت جدی شده‌اند.  وی با اشاره 
به اینکه منازل تخریب‌شده همگی ساخت گلی یا 
چوبی داشته‌اند، خاطرنشان کرد: تیم‌های ارزیاب 

مشغول برآورد خسارت هستند.

سه زمین لرزه متوالی در بندرکنگ؛

فرماندار بندرلنگه:برخی از منازل دچار خسارت جدی شده اند

ن سند مالکیت                                                                                                                                                                               فقدا
 نظر به اینکه شرکت تعاونی مسکن فرهنگیان بندرعباس و شرکت تعاونی مسکن کارکنان 
آموزش و پرورش بندرعباس به استناد ۴ فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 2/11234  مورخ 
26 / ۳ / 1398 در خصوص پلاک های فرعی 42695 و 42696 از ۳ اصلی واقع در داماهي بخش 
دوبندرعباس مدعی شده است که چهار فقره سند مالکیت با مشخصات ذيل به علت جابه جایی 
مفقود گرديده لذا مالک تقاضای صدور سند ماليكت المثني نموده است. لذا باستناد ماده ۱2۰ آئین 

نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس مدعی انجام معامله نسب به پلاک 
مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده 

روز اعتراض خود ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسليم واخذ نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و 
عدم وصول اعتراض و یا وصول اعتراض وعدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 
1-هر کدام سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی له 3/42695 اصلی ذیل دفتر املاک 689 صفحه 371 شماره ثبت 
۱۱۸556 ثبت و سند مالکیت به سریال 239091د91 به نام شرکت تعاونی مسکن فرهنگیان بندرعباس صادر گردید.
2-هر کدام سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی 3/42695 اصلي ذيل دفتر املاک 689 صفحه 368 شماره ثبت  118555ثبت 
و سند مالکیت به سریال 685852 الف92 به نام شرکت تعاونی مسکن کارکنان آموزش و پرورش بندرعباس صادر گردید.

3-هر کدام سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی 3/42696 اصلی ذیل دفتر املاک 689  صفحه ۳۷۴ شماره ثبت 118557ثبت 
و سند مالکیت به سریالهای 685850 الف91 به نام شرکت تعاونی مسکن کارکنان آموزش و پرورش بندرعباس صادر گردید.
 ۴- هر کدام سه دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی 3/42696 اصلی ذیل دفتر املاک 689 صفحه 377  شماره ثبت 
118558  ثبت و سند مالکیت به سریالهای 685851 الف91 به نام شرکت تعاونی مسکن فرهنگیان بندرعباس صادر گردید. 

تاریخ انتشار: 98/5/2    98/1240 م/الف

اسمعیل ربیعی نژاد-رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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سرقت از دختران با وعده ازدواج



شهرستان

چهارشنبه 2 مرداد  1398

  21  ذی القعده 1440

 سال هجدهم شماره  3090

خبری

حاجی آباد شمالی ترین شهر هرمزگان است که به 
دلیل دارا بودن آب و هوای سردتر نسبت به سایر 
شهرستان های استان منطقه ای مستعد برای کشت 

انواع میوه های تابستانی است.
شهرستان حاجی آباد دارای تابستان های گرم و خشک و 
زمستان های سرد است و اطراف آن را کوه های سر به فلک 
کشیده احاطه کرده؛ این شهرستان به دلیل شرایط آب و هوایی 
خاص خود در حال حاضر تولید میوه های تابستانی اعم از 
خربزه، هندوانه، هلو، زردآلو، انگور یاقوتی و خرما بسیار مستعد 

و پر رونق است.شهرستان حاجی آباد ۳۱ هزار و ۱۸۹ هکتار 
زمین های کشاورزی دارد که ۲۱ هزار و ۲۳۸ هکتار آن زیر 
کشت انواع محصولات زراعی شامل چهار هزار و ۸۲۴ هکتار 
مرکبات، ۵۰ هزار و ۵۲ هکتار کشت نخل و ۸۰ هکتار نیز 
کشت گلخانه ای است.۲۴ هزار و ۷۰۰ نفر در شهرستان حاجی 
آباد در زمینه کشاورزی و  ۲۲ هزار و ۵۰۰ نفر در بخش 

زراعت، باغبانی و صنایع مختلف تبدلی مشغول به کار هستند.
محصولات باغی این شهرستان شامل خرما، لیموترش، نارنگی، 
پرتقال، انجیر، طالبی، زیتون، انگور، لیمو شیرین و اغلب درختان 

منطقه های سردسیری و گرمسیری است؛ محصولات لیموترش، 
نارنگی و لیموشیرین مناطق فارغان، احمدی، سیاهک و سیرمند 
نیز شهرت بسیار زیادی دارد. صیفی جات حاجی آباد از 
جمله جو، ذرت،هندوانه، خیار، گوجه فرنگی، سیب زمینی، 
پیاز، طالبی، گرمک و کمی هم حبوبات می باشد که مرغوب 
و برای کشاورزان و سرمایه گذاران در تولید کشاورزی سودآور 
است.این شهرستان در تولید انواع خرما ممتاز است و یکی از 
محصولات با ارزش در این شهرستان می توان خرمای پیارم نام 
برد.»گیس«، یکی از روستاهای حاجی آباد دارای آب و هوای 
سرد و کوهستانی است که اغلب اهالی آن به شغل دامداری و 
باغداری مشغول هستند و محصولات باغی این روستا انجیر، 
انگور و بادام است.میوه های تابستانه در روستای گیس در 
تمام مراحل رشد با سیستم طبیعی هماهنگ بوده و در خاکی 
که از مواد طبیعی مانند کمپوست گیاهی تقویت می شود جزو 
محصولات ارگانیک و سالم است.میوه های دیم منطقه گیس به 
شهرستان حاجی آباد، میناب، بندرعباس و استان های همجوار 
)فارس وکرمان( ارسال می شود.کاشت انگور در حاجی آباد به 
دو صورت دیم و آبی است که ۱۱۸ هکتار کاشت آبی و ۱۲۰ 
هکتار به صورت دیم به عمل می آید؛ فصل برداشت انگور، 
انجیر و بادام دیم اوایل تیرماه آغاز و تا اواخر تیرماه ادامه دارد.

مهدی عباسپور، مدیر جهاد کشاورزی حاجی آباد در گفت و گو 

با خبرنگار هرمز اظهار کرد: این شهرستان دارای ۱۲ نوع خرما 
می باشد که این ارقام شامل زرد، پیارم، خاصویی، نقار )نگار(، 
مضافتی، تخم مرغی، شاهانی، فرکم، نودون گزی و پاسلاری 
است. عباسپور افزود: سالانه بیش از نیمی از تولید خرمای پیارم 
حاجی آباد معادل شش هزار تن به کشورهای حاشیه خلیج 

فارس، کشورهای اروپایی و آسیای مرکزی صادر می شود.
مدیرجهاد کشاورزی حاجی آباد عنوان کرد: خرمای نقار )نگار( 
از نوع زودرس است که اواخر خرداد برداشت آن آغاز می 
شود.وی عنوان کرد: خرمای نگار در روستاهای گنج، سیرمند، 
تزرج، طارم، در آگاه، دهستان، آبگرم و برآفتاب کشت می شود 
و در روستای آبگرم و گنج نیز زودتر از دیگر روستاها وارد 

بازار می شود.
به گفته این مقام مسوول، رطب نگار در بازار به قیمت ۱۲ 
هزار تومان به فروش می رسد، اما از کشاورز ۱۰ هزار تومان 
خریداری می شود.عباسپور گفت: بیشتر نخل داران دو تا سه 
نخل نگار دارند که در مجموع از پنج هزار هکتار حدود ۱۰ 
هکتار به این رقم اختصاص دارد.مدیر جهاد کشاورزی حاجی 
آباد افزود: رقم خرمای نگار در نیمه دوم خرداد بصورت رطب 
وارد بازار می شود. وی از دیگر میوه های تابستانی حاجی 
آباد به انگور و انجیر گیس اشاره کرد و ابراز کرد: این میوه ها 
در ۵۰۰ هکتار از باغ های کشاورزی در نیمه مرداد برداشت 

می شود.
عباسپور تعداد بهره برداران باغ های انگور و انجیر گیس را ۶۰۰ 
نفر اعلام کرد و ادامه داد: میوه های انار نیز از اواخر شهریور در 
۱۹۰ هکتار با ۱۵۰ نفر بهره بردار برداشت می شود.وی تصریح 
کرد: انجیر به علت سردسیری بودن تنها در شهرستان حاجی 
آباد و در منطقه گیس به عمل می آید که از ۸۲ هکتار کشت 
آبی این محصول ۶۵ هکتار بارور و سالانه حدود ۳۵۵ تن 
محصول برداشت می شود.عباسپور  زمان برداشت پسته کال در 
حاجی آباد را اواخر مرداد اعلام و اظهار کرد: ۴۳۰ هکتار از باغ 
های این شهرستان به کشت پسته اختصاص دارد و دارای ۱۳۰ 
کشاورز بهره بردار است. مدیر جهاد کشاورزی شهرستان حاجی 
آباد در ادامه افزود: شهرستان حاجی آباد علاوه بر میوه های 
تابستانه انگور ، هلو و گیلاس انجیر و خرما  دارای چهار هکتار 
باغات زرد آلو نیز می باشد که پیش بینی می شود ۲۵ تن زردآلو 
از باغهای شهرستان حاجی آباد امسال برداشت شود.عباس پور 
افزود: شهرستان حاجی آباد به علت شرایط آب و هوایی مناسب 
تنها منطقه کشت زردآلو در هرمزگان است .مدیرجهادکشاورزی 
حاجی آباد سطح زیر کشت زردآلو در حاجی آباد را چهار 
هکتار اعلام کرد و افزود: این محصول ۱۰ نفر بهره بردار دارد و  
تخم گردی ، تخم خیاری ، شدو ، از ارقام کشت شده زردآلو در 

شهرستان حاجی آباد است./هرمز

شمال هرمزگان منطقه ای مستعد برای تولید میوه های تابستانی

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

 با مشاهده کمترین دود یا آتش سوزی حتما آن را خاموش و یا بلافاصله به ماموران یگان حفاظت 
منابع طبیعی با شماره تلفن ویژه 1504 اطلاع دهیم

  معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان: 

ظرفیت صید و صیادی جاسک
 در کشور بی نظیر است

 گروه خبر //‏‎معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان 
و‌ فرمانده یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان  به همراه 
رئیس گروه مرکزی مدیریت بنادرصیادی استان از بندر صیادی 
گوگسر،اداره شیلات جاسک و پایگاه یگان حفاظت منابع آبزیان 
شیلات جاسک بازدید کردند.‏‎به گزارش خبرنگار دریا ،معاون 
صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان با بیان اینکه ظرفیت 
صید و صیادی شهرستان جاسک  در کشور و منطقه کم نظیر است 
و از حدود ۸۱۰ فروند شناور صیادی و بالغ بر پنج هزار و ۳۰۰ 
نفر صیاد بهره مند است گفت:این شهرستان با صید سالانه حدود 
۴۸ هزار و ۴۰۰ تن صید توانسته سهم قابل توجهی را در صید 

استان و کشور به خود اختصاص دهد.
محمد جوانمرد با اشاره به اهمیت ایمنی و امنیت صیادان در 
سفرهای دریایی گفت:راه اندازی شبکه بی سیم در راستای رفاه 
صیادان و همچین اطلاع رسانی در مواقع اضطراری در اولویت 
و دستور کار مدیریت بهره بردار بندر صیادی گوگسر قرار گیرد.
وی با اشاره به اهمیت تشکیل بسیج دریایی و نقش این مهم در 
ارتقای منافع جامعه صیادی و همچین حفاظت از ذخایر آبزیان، 
بر ارتقای تعامل سازنده و همچنین برپایی نشست های مستمر 
جامعه صیادی با مسئولین بسیج دریایی تاکید کرد.معاون صید و 
بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان ارتقای تعامل شیلات با جامعه 
صیادی در راستای حفاظت از منابع آبزیان،ارتقای آموزش های 
صیادی و دريانوردی، تشدید در برخورد با روش های صید 
مخرب و غیر اصولی ،ترویج روش های صید اصولی و ادوات 
صید استاندارد و ... را از اهم موارد مطرح شده در این نشست 
خواند.فرمانده یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان با 
اشاره به اهمیت و موقعیت بندر صیادی گوسگر،از آمادگی این 
یگان جهت راه اندازی پایگاه یگان حفاظت منابع آبزیان در 

صورت حمایت مسئولین و جامعه صیادی خبر داد.
سرهنگ حسن آزادی با اشاره به اهیمت حفاظت از منابع آبزیان 
برای نسل آینده و صید و صیادی اوصولی و پایدار گفت: بدون 
شک راه اندازی پایگاه حفاظت منابع آبزیان گوسگر نقش مهمی 
در این راستا خواهد داشت.وی ضمن تقدیر وتشکرازهمکاری 
مردم و مسوولان از مردم شریف استان هرمزگان به ویژه جامعه 
شریف صیادی درخواست کرد تا هرگونه تخلفات صید غیر مجاز 
آبزیان را به شماره تلفن07633331413 ستاد خبری فرماندهی 
یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان اعلام کنند.گفتنی 
است در این بازدید ها ضمن دیدار  با صیادان و بررسی مسائل و 
مشکلات ایشان ،طی لوح تقدیری از زحمات یوسف آراسته مدیر 
بهره بردار بندر صیادی گوگسر و عبدالقادر کریمی نژاد از فعالین 

عرصه صید و صیادی بندر صیادی گوگسر تقدیر شد.

سرویس شهرستانها //
در آييني از 25 داور جشنواره نوجوان خوارزمي مرحله منطقه اي تجليل 

شد.
به گزارش خبرنگار دریا از بستک ، مدير آموزش و پرورش اين شهرستان در 
آيين تجليل از داوران جشنواره نوجوان خوارزمي مرحله منطقه اي، با اشاره به 
اينكه اهميت برگزاري جشنواره نوجوان خوارزمي در شكوفايي استعداد دانش 
آموزان و ايجاد انگيزه و رشد علمي آنان، افزود: جشنواره نوجوان خوارزمی هر 
ساله در سطح منطقه به منظور تقويت حس پرسشگري و ايجاد مهارت هاي 

علمي در سطح منطقه اي برگزار مي گردد كه پس از داوري طرح هاي علمي 
برتر به مرحله استاني راه پيدا مي كنند.

غلامحسين عابري با تأيكد بر ارتباط دوسويه بين معلم و دانش آموزان خواستار 
مشارکت جدي مديران و اوليا در امر تقويت فرهنگ پژوهش و پرورش خلاقيت 
بين دانش آموزان شد.وي در ادامه گفت: در جشنواره نوجوان خوارزمي مرحله 
منطقه اي كه در اسفند ماه سال 97 انجام شد تعداد 25 داور اين شهرستان بيش 
از 185طرح در 6 محور را داوري كردند كه در آييني از آنان با اهداء لوح سپاس 

و هدايايي تقدير شد.

 تجلیل از 25 داور جشنواره نوجوان خوارزمي مرحله منطقه اي در بستک

سرویس شهرستانها// 
فرماندار حاجی‌آباد با بیان اینکه 
رویکرد دولت حمایت از کارفرمایان 
و سرمایه گذاران است، گفت: 
کافرمایان حق بیمه کارگران را نادیده 

نگیرند. 
به گزارش  خبرنگار دریا ، حمید 
جهانگیری در نشست کارگروه 
اشتغال و سرمایه‌گذاری شهرستان که 
با هدف بررسی مطالبات کارگران و 
گلخانه‌داران برگزار شد ضمن بررسی 
کارگران و  مطالبات  مشکلات و 
گلخانه‌داران اظهار داشت: در شرایط 
تحریم کشور همه باید دست به دست 
هم دهیم تا مردم دغدغه اشتغال و 

معیشت را نداشته باشند.
وی افزود: رویکرد دولت حمایت از 
است،  سرمایه‌گذاران  و  کارفرمایان 
در شهرستان حاجی‌آباد نیز با همین 
بخش  سرمایه‌گذاران  از  رویکرد 
تولید  رونق  کشاورزی در جهت 
حمایت شد و در حال حاضر بیشترین 
اشتغال شهرستان در حوزه کشاورزی 

ایجاد شده است.

فرماندار حاجی آباد گفت: در راستای 
ایجاد اشتغال و توسعه کشاورزی، در 
۲ سال اخیر سطح زیر کشت گلخانه‌ها 
با هدف صرفه‌جویی در آب، افزایش 
درآمد و ایجاد اشتغال بالغ بر ۱۳۰ 
هکتار به بهره‌برداری رسید و طرح‌های 

جدید نیز در دست اقدام است.
جهانگیری در بخش دیگری از سخنان 
خود با اشاره به جنگ اقتصادی دشمن 
علیه کشور ایران اسلامی عنوان کرد: 
در این شرایط نباید به دنبال سود و 
منفعت کلان  شخصی باشیم و باید 

هوای قشر کارگر را داشت.
توانمندسازی  خصوص  در  وی 
کارگران در کارگاه‌های تولیدی یادآور 
شد: هم بخش دولتی و هم بخش 
خصوصی باید هزینه ای را برای 
آموزش کارکنان و کارگران در جهت 

بهره‌وری بالاتر در نظر بگیرند.
و  اشتغال  کارگروه  رییس 
سرمایه‌گذاری شهرستان حاجی‌آباد 
تاکید کرد: ادارات جهاد کشاورزی و 
فنی و حرفه ای آموزش‌های لازم را 
به کشاورزان و علاقمندان متقاضی کار 

در این حوزه ارائه دهند.
جهانگیری در خصوص کمبود نیروی 
کار برای کار در گلخانه‌ها گفت: همه 
ما  ضمن تلاش در شناسایی افراد 
بیکار و جویای کار، سعی کنیم فرهنگ 
کار  را ایجاد کنیم و دستگاه‌های 
فرهنگی در این راستا پای کار باشند.

بیان دغدغه کارگران در  وی در 
خصوص حق بیمه عنوان کرد: 
کارفرمایان از مزایای تامین اجتماعی 
و مشوق‌های نهادهای حمایتی در بیمه 
کردن کارگران استفاده کنند و ضمن 
با کارگر زیاد  اینکه برای کارگاه‌های 
به دنبال رایزنی برای کاهش معافیت‌ها 

در این خصوص هستیم.
اولویت  پایان  فرماندار حاجی‌آباد در 
کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری 
نیروهای  کارگیری  به  را  شهرستان 
بومی در کارگاه‌های تولیدی خواند 
و افزود: به همه دستگاه‌های ذیربط 
ماموریت داده می‌شود که با شروع 
فصل کار کشاورزی نظارت کنند که 
از نیری کار اتباع بیگانه استفاده نشود.

فرماندار حاجی‌آباد : 
رویکرد دولت حمایت از کارفرمایان و سرمایه‌گذاران است

سند مالکیت پژو پارس مدل 1397 رنگ سفید به شماره پلاک 31b995 ایران 84 و 
شماره موتور 134b0001180 و شماره شاسی naan51fe6jh640158 به نام آقای 

ابراهیم راه پیما مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی

  
همانطور که می دانیم  در تقسیمات شهری 
براي اينکه يک منطقه از بخش به شهر تبديل 
شود به زيرساخت هاي آن نيز  باید توجه شود 
و باید امکانات آن را در حد استانداردهای یک 

شهر ارتقا دهند.
نکته جالب توجه اينجا خواهد بود که فارغان که 
در 75 يكلومتري شهرستان حاجي آباد ودر 235 
يكلومتري شمال شرق مركز استان  هرمزگان واقع 
شده است چندين سال است که به شهر ارتقاء يافته 
است اما متاسفانه شاهد خدمات دهي متناسب با بافت 

شهري به شهروندان اين ديار نيستيم. 
فارغان با دربرگيري روستاهايي همچون تيدر و 
بخوان که يکي از محل هاي مورد نظر گردشگران 
است، از امکانات رفاهي لازم  براي گردشگران نيز 
برخوردار نيست، ساخت فضاهاي سبز شهري و یا 

سرویس های بهداشتی برای مسافرین کمترین کاری 
است که می توان در این زمینه انجام داد.حتی امکانات 
تفريحي و رفاهي متناسب با نیاز مردم در این شهر 
دیده نمی شود ومتاسفانه براي تفريح هاي سالم نيز 
هيچ گونه برنامه ريزي از سوي مسئولين صورت 

نگرفته است.
مدتهاست که  وعده گاز رساني به اين شهر داده شده 
است که همچنان در حد یک وعده باقی مانده است 
و مردم  با توجه به همجواري با بزرگترين قله استان 
همچنان بايد با سرما دست و پنجه نرم کنند چراکه  از 
خدمات گازرساني به شهروندان و روستاييان همجوار 

هنوز خبري نيست.

شایان ذکر است که بانک کشاورزي، تنها بانکی است 
که در اين شهر مشغول خدمت رساني است و متاسفانه 

شهروندان از خدمات بانک هاي ديگر بي بهره اند.
   دغدغه هاي کشاورزان را نمي توان ناديده گرفت، 
اکثر مردم ساکن در اين شهر کشاورز هستند و منابع 
درآمدي ديگري ندارند، وام هاي بلاعوض کشاورزي 
که به آنها واگذار شده است با سودهاي کلاني گريبان 
گيرشان شده است و خواستار مساعدت دولت در 

اين زمينه هستند، 
  شهروندان صبور اين شهر همچنان  در انتظار گوشه 
چشمی از مسئولین در جهت ارائه خدمات شایسته در 

حد نام شهر فارغان برای این شهر هستند.
 محمد امین عالی پور

M.A -1372@GMAIL .COM

وعده های بی عمل

هم استانی های عزیز ، کشاورزان و مرتعداران گرامی برای جلوگیری از آتش سوزی جنگل ها و مراتع یادمان باشد : 	

  
                                           آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد رهنی (

 ششدانگ یک دستگاه اپارتمان قطعه چهار تفکیکی دارای پلاک ثبتی  چهارده هزار و سیصد و  نود یک فرعی از یک اصلی 
) 1/14391 - اصلی ( مفروز ومجزی شده از یازده هزار و پانصد  چهل و پنج فرعی از اصلی مذکور به مساحت شصت و

د و متر و هشتاد ودو دسی متر مربع )62/82 متر ( بانضمام پارکینگ اختصاصی  شماره چهار به مساحت ده متر و هشتاد و 
یک دسی متر مربع و انباری شماره چهار به مساحت هشت متر و بیست و چهار دسی متر مربع واقع در بخش  دو بندرعباس 
الهیه  شمالی کوچه ایمان 14 ساختمان متین طبقه دوم ضلع شرقی بنام ایمان زند ثبت و سند مالکیت صادر گردیده است 
و محدود به حدود زیر است : شمالا دیوار و پنجره و لبه بالکن  بطول نه متر و پنجاه سانتیمتر بفضای خیابان هشت 

متری شرقا در دو قسمت اول دیواریست  پیشرفتگی بطول نود  و پنج سانتیمتر بفضای خیابان هشت متری دوم دیواریست بطول شش متر و چهل 
سانتیمتر بفضای  باقیمانده سیصد و سی و هشت فرعی از یک اصلی جنوبا دیوار و پنجره است بطول هشت متر و سی سانتیمتر به حیاط مشاعی 
غربا در سه قسمت که قسمت دوم آن جنوبی است اول درب و دیوار است بطول پنج متر و هشتاد سانتیمتر  به راه پله مشاعی دوم دیواریست 
بطول یک متر و بیست سانتیمتر به راه پله مشاعی سوم دیواریست مشترک بطول یک متر و پنجاه و پنج سانتیمتر به اپارتمان قطعه سه سپس  برابر 
سند رهنی 41266 مرخه 1396/9/14 تنظیمی  دفترخانه 44 بندرعباس در رهن بانک سامان قرار گرفته که به علت عدم پرداخت  بدهی منجر 
به صدور اجرائیه و تشکیل پرونده اجرایی به شماره کلاسه 9800101 علیه محمد امین ایمانی نیا گردیده است بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر 
ارزیابی ملک فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری ملک مورد رهن ششدانگ یک دستگاه آپارتمان واقع در طبقه دوم ضلع شر قی 
از یک ساختمان دو طبقه روی پیلوت بصورت دو خوابه ، اسکلت بتنی ، کف سرامیک ، کابینت ام دی اف،دارای آبگرمکن ، هود و گاز  صفحه 
ای تو کار ، دیوار گچی با ابزار ، دارای کمد دیواری و درب ورودی ضد سرقت ، پنجره آلومینیوم سفید با شیشه دوجداره، سرویس بهداشتی و 
حمام مشترک ، نمای سنگ تراورتن، بدون آسانسور، پارکینگ با پوشش کف موزائیک و دیوار سرامیک ، با قدمت  حدود4 سال دارای  انشعاب 
اب مشاع ، انشعاب برق با کاربری مسکونی با توجه به موقعیت ملک و با در نظر گرفتن جمیع جهات موثرو قیمت های عادله روز ارزش ملک 
مذکور بانضمام پارکینگ و انباری جمعا به مبلغ دو میلیارد و چهارصد میلیون ریال )2/400/000/000 ریال (ارزیابی گردیده و پلاک مورد رهن 
در روز شنبه مورخ 98/5/26 دراداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس  از ساعت 9 صبح الی 12 از طریق مزایده حضوری از مبلغ  فوق به فروش 
می رسد شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است جلسه مزایده در همان ساعت  و مکان تشکیل  خواهد شد.

 لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط  به آب ، برق ،گاز  اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد 
مزایده دارای انها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده 
باشد به عهده  برنده مزایده است  و نیز  در صورت جود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه  های فوق  از محل مازاد  به برنده مزایده مسترد 
خواه شد . برابراعلام بستانکار  مورد وثیقه  تا تاریخ 98/9/30 تحت پوشش بیمه ای  می باشد.98/1233 م / الف       تاریخ انتشار :98/5/2

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 
مریم چمنی

 کارت سبز خودروی پژو gix 405 نقره ای متالیک  به شماره پلاک ایران 84- 381ص 86 به شماره 
موتور1116555 124 و شماره شاسی naam  01 ce  8  hk  123472  به نام شیرین سالار پور مفقود 

شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                              آگهی ابلاغ گزارش   کارشناسی هیات  3 نفره دادگستری  
بدین وسیله به حسن امیر زاده به وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 نام پدر علی شماره شناسنامه 39 به نشانی 
بندرعباس پشت اداره کل زندانها شرکت دیداس )ادرس اعلامی بستانکار ( که حسب گزارش مورخ 97/5/27 مامور در آدرس 

اعلامی ابلاغ واقعی میسرواقع نگردید ابلاغ می شود : در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 9600041 له بانک توسعه صادرات ایران 
شعبه  تجریش علیه شرکت دیداس با نمایندگی و امضا حسن امیرزاده سمت رئیس  هیئت مدیره و حسن امیرزاده به وکالت محمود 
لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 به قید قرعه  آقایان سید امیر مسعود سراج ، محمد قاسمی ، مجید عباس زاده پوری بعنوان 
کارشناسان تجدید نظر انتخاب گردیده لذا مراتب بدین وسیله به شما اعلام می شود  که طبق مقررات کارشناسان         مذکوراقدام 
به ارزیابی  نموده که طبق گزارش مورخ 97/12/14 پلاک ثبتی 3/6672 –مورد وثیقه سند رهنی شماره 113244 تنظیمی دفتر8 

بندرعباس به مبلغ 6/138/000/000ریال ارزیابی گردیده  لذا درصورت عدم تسویه بدهی با مبلغ  مذکوربه مزایده خواهد  رسید. 98/1235 م/ الف

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس - مریم چمنی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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چهارشنبه 2 مرداد  1398

  21  ذی القعده 1440

 سال هجدهم شماره  3090

ورزشی 

    فروردین :
شما سرتان در کار خودتان است اما دیگران 
ناگهان پا در کفش شما می کنند و تمام برنامه 
هایتان را بهم میریزند. اگر چه تا به حال 
مراعات حال آنها را می کردید، اما بهتر است از این به بعد 
بیشتر از دیگران به خودتان بیاندیشید. شما در حال حاضر فقط 
باید روی کارهای خودتان تمرکز کنید، در غیر این صورت 
تمام برنامه هایتان نقشه بر آب می شود.. در رابطه عاطفی تان 
به مشکل بر خورده اید و این موضوع نگرانتان کرده است. اما 

بدانید که هیچ اهمیتی ندارد و خیلی زود برطرف می شود.
اردیبهشت :    

امروز دور و برتان بسیار شلوغ است. افراد 
جدیدی را ملاقات می کنید که برایتان جذابیت 
زیادی دارند. می توانید ساعت ها با آنها 
صحبت کنید و اطلاعات زیادی به دست آورید. نتیجه این 
گفتگوها تغییراتی را در زندگی شما ایجاد می کند. به دنبال 
تغییری در مسیر زندگی تان هستید اما قبل از هر عملی با 
خودتان فکر کنید که آیا می توانید با سختی های آن کنار آیید؟ 
اگر بر این کار مصمم هستید، سعی کنید که اطلاعاتتان را تکمیل 

کنید و با برنامه پیش بروید تا پشیمانی به سراغتان نیاید.
 خرداد :

امروز فرصتی برای شما فراهم می شود تا 
نگاهتان را به اطرافتان تغییر دهید. این اتفاق 
شما را نسبت به آینده امیدوار می کند و انرژی 
وافری به شما می بخشد. مهم نیست تا به حال چه می کردید 
اما از حالا به بعد به سمت دیگری جذب می شوید. شاید این 
فرصت هدیه ای از طرف خدا به شما باشد پس به ندای قلب 
خود گوش دهید و دنبال حرف دلتان باشید. شما از چنین روزی 
که دوستان نسبت به شما سرد شده است، متنفرید. گویی دیواری 
بین شما کشیده شده اما بهتر است او را کمی تنها بگذارید. او پس 

از مدت کوتاهی دوباره به سمت شما باز خواهد گشت
تیر :  

امروز نباید خودسرانه تصمیم بگیرید. سعی 
کنید قبل از هر حرفی به دیگران خوب شرایط 
را بسنجید. یکی از اطرافیانتان می خواهد از 
روی حسادت سنگ زیر پایتان بیندازد، بدون توجه به آن کاری 

که فکر می کنید به صلاح تان است را انجام دهید. 
مرداد :     

امروز وقت زیادی را که می خواستید برای 
کارهای مهم تر صرف کنید، خیلی ساده از 
دست می دهید. اما نگران نباشید زیرا فرصت 
برای جبران زیاد است. این اتفاق اگر موقتی باشد ایرادی ندارد 
اما نگذارید که ادامه دار شود. گاهی افراد تعادل زندگی شما را به 
هم می زنند اما این شمایید که باید کنترل امور را به دست گیرید 
و از هر مانعی که سرعت شما را کند می کند، خودداری کنید. 

   شهریور :
درگیری ذهنی امروز شما باعث می شود که 
نتوانید به خوبی تمرکز کنید. پس سعی کنید 
وقت تان را روی کارهای کوچک تر و کم 
اهمیت تر بگذارید. امروز انرژی زیادی در 
شما موج می زند بنابراین سعی کنید که آن را عاقلانه به کار 
گیرید. زمانی هم که خستگی بر شما چیره شد، بیشتر از حد به 

خودتان فشار نیاورید. 
  مهر :

امروز مرکز توجه هستید، پس سعی کنید آنجا 
که باید حرف دلتان را بزنید. حتی می توانید 
راز دلتان را به اویی که مدت هاست ذهن تان 
را درگیر کرده است، بگویید. امروز همه چیز برای شما رنگ 
دیگری دارد. لغاتی که به زبان می آورید نیز تاثیر بیشتری بر 

دیگران خواهد گذاش، پس فرصت را از دست ندهید.
آبان :   

با فردی امروز حرفتان می شود، او پیشنهادهایی 
به شما می دهد اما شما با آن به شدت مخالف 
می کنید. اگر چه مخالفت شما تا حدودی 
منطقی است اما نباید کنترل اش از دست تان خارج شود. سعی 
کنید رفتاری از خودتان نشان ندهید که دیگران فکر کنند شما 

فردی از خود راضی هستید. 
 آذر :

وقت آن است که ایده هایی را که مدت ها در سر 
داشته اید و از اجرای آنها می ترسیدید، عملی 
کنید. مدتی است همه چیز را به حال خود رها 
کرده اید و خیلی به اطراف تان اهمیت نمی دهید اما اکنون زمان 
تغییر است. اگر چه شرایط به سرعت در حال دگوگونی است 
و فکر می کنید که اکنون دیر است اما اگر همین حالا قدم اول 

را بردارید، همه چیز به بهترین شکل خود اتفاق خواهد افتاد. 
 دی :

در محیط کار استرس زیادی دارید اما سعی 
کنید با روش های مختلف آن را کنترل کنید.
هر چه خودتان را ریکلس تر نشان دهید، به 
نفع تان است. وقت آن است که برخی از افرادی را که بودنشان 
اهمیت چندانی در زندگی تان ندارد و تنها انرژی شما را می 

گیرند، از زندگی تان دور کنید.
بهمن :  

امروز حرفی می شنوید که باعث می شود 
تمام باورهای گذشته خود را دور بریزید و 
راه جدیدی را پیش بگیرید. این دوره، یکی از 
دوره های مهم زندگی شماست به همین دلیل باید محتاطانه تر 
قدم بردارید. یکی از دوستانتان برای کمک دستش را به سوی 
شما دراز می کند، آن را رد نکنید. اخیرا فردی به شما کم محلی 

می کند که باعث شده ناراحت و عصبی باشید.
 بهتر است به جای گیر دادن به او، شما نیز کمی عقب بکشید 
تا هم شما و هم او در مورد رابطه ای که در آن به سر می 
برید، بیشتر فکر کنید. مطمئنا نتیجه آن برای هر دویتان مفید 

خواهد بود.

اسفند :  
موضوعی ذهن شما را به شدت درگیر کرده اما 
اجازه نمی دهید که کسی بویی از آن ببرد. این 
را هم بدانید که تا زمانی که در مورد مشکل تان با دیگران حرف 
نزنید، هیچ کس به کمک تان نمی آید و شما ممکن است که تا 

ابد در همان مکان گیر بیافتید.
 اگر چه فرد درون گرایی هستید اما گاهی لازم است که 

احساسات خود را بروز بدهید و خودتان را تخلیه کنید. 

  افقی: 
1-خرما-دستور-مرگ موش

2-از اماکن گردشگری تبریز-آقای فرانسوی
3-تعطیلی عنصر اصلی تمام مواد آلی-پایین شلوار-پوستین

4-شهری در فرانسه-مدفن فردوسی-نوعی پارچه توری نقشه 
دار

5-پستاندار جونده-سازمان فضانوردی آمریکا-روشنایی
6-ماسک-نام مادر کوزت در رمان بینوایان

7-گوشت عرب-عامل بیماری زونا-مهد تمدن مغرب زمین
8-مخفف اگر-براده فلز-هرچیز سبک وزن-حرف عطف عربی

9-کاشف گردش خون-فحش دو رویی
10-احساس رنج  و ناراحتی-پول بحرین

11-خالکوبی-گروه انسان ها-رفیق منحرف

12-پیش نویس-قلعه حکومتی-بسیار مرغوب
13-وسط-نام چند تن از پادشاهان فرانسه بود-زمین زارعی که 

آبیاری نمی شود-سد خوزستان
14-بند شمشیر-آن که به مادیات اهمیت نمی دهد.

15-ساز بادی-وسیله ای شبیه شانه برای قالی بافی-الفت
 عمودی:

1-قطعه آوازی پر احساس-جهان معنی-آهنگ بیان
2-عملیات حمله آمریکا به عراق برای آزاد سازی کویت-سر 

تاسر
3-پارچه-اختر شناسی-روایت کننده-خاندان

4-ده هزار متر مربع-نیش سرما-سرازیری
5-تنگدستی-ماشین بتون ساز-گیاه علفی از خانواده لاله

6-میانجی-مرزبان-خواهر زئوس

7-دیوانه-زهتاب-چارقد
8-تکرار حرفی-شاعره-نامی یونان باستان-عاشق-فتنه جو

9-تنه درخت
-درز لباس-دریچه ای در عنبیه چشم

10-شهری در اندونزی-جوانمرد-از مرکبات 
11-رفیق- ویتامین ب یک-زمان معین

12-هنگام-روز عرب
دارای صفت ها ناپسند

13-شخص-اهل سنت بودن-چهارم-پسوند شباهت
14-ساز زنده یاد همایون خرم

-قصیده سرای ایرانی-قرن ششم
15-کویر مرکزی ایران-سراب-مامور رسیدگی
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رئیس هئیت تنیس روی میز بخش سندرک 
شهرستان میناب گفت :حمایت از همه رشته‌های 
ورزشی وظیفه همه ماست و در حد مقدورات به 

وزشکاران بخش سندرک کمک خواهیم کرد.
 حمید نیکبختی در حاشیه کمک هیئت تنیس روی 
میز شهرستان میناب به هییت  تنیس روی میز بخش 
سندرک در گفت و گو با خبرنگار فارس در میناب 
اظهار داشت: بخش سندرک از استعدادهای خوبی 
در تمام رشته‌های ورزشی بخصوص رشته تنیس 
روی میز  برخوردار است که نیاز به حمایت همه 

عوامل در شناسایی این استعدادها  است.
وی افزود: ظرفیت رشته تنیس روی میز در بخش 
سندرک بر کسی پوشیده نیست و همکاری قابل 
تحسین اداره ورزش و جوانان بخش در این مدت 
در بخش در انسجام بخشیدن به رشته‌های ورزشی 
به خصوص رشته تنیس روی میز قابل تقدیر است.

رئیس هیات تنیس روی میز سندرک گفت: علاوه 

بر اداره ورزش و جوانان بخش، بخشداری منطقه، 
اداره ورزش و جوانان شهرستان، فرمانداری 
شهرستان، اداره کل ورزش و جوانان استان و تمام 
دستگاه‌هایی که امکان همکاری دارند جهت کمک 

به ورزش سندرک بسیج شوند.
نیکبختی یادآور شد: تلاش داریم با فراخوان 
دوست داران به رشته تنیس روی میز و علاقمندان 
به این رشته در بخش اولین مسابقات این رشته را 
در بخش با حضور رییس اداره ورزش و جوانان 
شهرستان و رئیس هئیت تنیس روی میز شهرستان 

استارت بزنیم.
وی ضمن تقدیر و تشکر از هئیت تنیس روی میز 
شهرستان میناب در حمایت از این هئیت در بخش 
اظهار داشت: حمایت رئیس هییت تنیس روی میز 

شهرستان میناب در این مدت کم قابل تقدیر است.
 رئیس هیات تنیس روی میز سندرک خاطر نشان 
کرد: ما باید بتوانیم با استفاده از ظرفیت خیرینی که 

در شهرستان و بخش و حتی استان  هستند جهت 
ارتقاء ورزش محروم سندرک استفاده بهینه کنیم.

نیکبختی گفت: متاسفانه در سال‌های اخیر ما 
نتوانسته ایم ورزش بخش را  متحول کنیم ولی 
از زمانی که سکان هدایت اداره ورزش و جوانان 
بخش سندرک به دستان مرد دلسوز و زحمتکش 
ورزش شهرستان سیریک افتاده ما شاهد تحولات 
خوبی در عرصه ورزش بخش محروم سندرک 
هستیم که در این راه باید در کنار اداره ورزش و 
جوانان و ظرفیت‌های بکر موجود استفاده کنیم تا 

روند رو به رشد ورزش سندرک اصلاح شود.
وی همچنین خواستار تشکیل کمیته ای متشکل از 
بخشداری بخش، شواری بخش، شهرداری سندرک، 
اداره ورزش و جوانان، آموزش و پرورش و پایگاه 
بسیج منطقه جهت تقسیم کاری و حمایت از ورزش 

بخش سندرک شد.

لزوم حمایت از تمامی رشته‌های ورزشی در سندرک

         آگهی ابلاغ گزارش  هیات  سه نفره 
بدین وسیله به آقای حسن امیر زاده به وکالت 
محمود لیاقت بشماره 187057 مورخ 83/9/3 

نام پدر علی شماره شناسنامه 39 به نشانی 
بندرعباس پشت اداره کل زندانها شرکت 
دیداس ) اعلامی بستانکار ( که حسب گزارش 
مورخ 97/5/27 مامور در آدرس اعلامی ابلاغ 
واقعی میسر نگردید ابلاغ میشود : در خصوص 

پرونده اجرایی کلاسه 9600044 له بانک توسعه صادرات ایران شعبه  تجریش 
علیه شرکت دیداس با نمایندگی و امضا حسن امیرزاده سمت رئیس هیئت مدیره 
و حسن امیرزاده به وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 که 
به قید قرعه آقایان  سید امیر مسعود سراج ، محمد قاسمی ، مجید عباس زاده 
پوری بعنوان هیات کارشناسان منتخب انتخاب گردیده لذا مراتب بدین وسیله به 
شما اعلام می شود که طبق مقررات کارشناسان مذکور اقدام به ارزیابی نموده که 
طبق گزارش مورخ 97/12/14 پلاک ثبتی 3/6630- اصلی بخش دو بندرعباس 
مورد وثیقه سند رهنی شماره 113242 تنظیمی دفترخانه 8 بندرعباس به مبلغ 
5/700/000/000 ریال ارزیابی گردیده در صورت عدم تسویه بدهی با مبلغ فوق 

الذکر به مزایده خواهد رسید. 98/1234 م / الف 
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس- مریم چمنی
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رئیس اداره ورزش وجوانان جاسک خبر داد

 برگزاری مسابقات قویترین مردان جاسک به زودی 

                
                                                           آگهی ابلاغ گزارش  هیات  سه نفره 

بدین وسیله به آقای حسن امیر زاده نام پدر علی شماره شناسنامه 39 به نشانی بندرعباس پشت اداره کل زندانها شرکت دیداس )  ادرس اعلامی بستانکار 
( که طبق گزارش مامور در آدرس اعلامی ابلاغ واقعی میسر واقع  نگردید

 ابلاغ میشود : در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 9600037 له بانک توسعه صادرات ایران شعبه  تجریش علیه شرکت دیداس با نمایندگی و امضا 
حسن امیرزاده  سمت رئیس  هیئت مدیره و با وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 و حسن امیرزاده طبق گزارش مورخ 97/12/14 
سید امیر مسعود سراج ، محمد قاسمی ،مجید عباس زاده پوری هیا ت کارشناسان کارشناس رسمی دادگستری پلاک ثبتی 3/6700 – اصلی مورد وثیقه 
سند رهنی شماره 113236 تنظیمی به مبلغ 3/848/000/000 ریال ارزیابی  گردیده . که در صورت عدم تسویه بدهی با مبلغ فوق الذکر به مزایده خواهد 

رسید.98/1236 م / الف
                  رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس

 مریم چمنی

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی 
بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور 

 شماره تماس : 06132212156

سرویس شهرستان ها / علی عنبری 
یک دوره مسابقه پرورش اندام با 
70شرکت کننده در رشته پرس 
سینه در وزن های )60-56(،)60-

70(،)67-75()75-82(و120در 
باشگاه پرورش اندام بدنسازی 

عصر بدن جاسک برگزار گردید.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ 
70نفری که در این مسابقات 
شرکت کردند ،در 3باشگاه 
بدنسازی شهرستان جاسک ملوان 
نیروی دریایی،تختی وعصر بدن 

حضور داشتند.
رئیس اداره ورزش و جوانان 
جاسک گفت:هدف از برگزاری 
این مسابقات شناخت استعدادهای 

آنان  ومعرفی  رشته  این  برتر 
به عنوان نماینده شهرستان 
استانی  مسابقات  در  جاسک 
است.عبدالمجید  کشوری  و 
مرادی ادامه داد:در بندر ساحلی 
در  خوبی  جاسک،ورزشکاران 
اندام وجود دارد  رشته پرورش 
و به زودی استارت برگزاری 
جاسک  مردان  قویترین  مسابقات 

را در این شهرستان خواهیم زد.
محمد عاشوری و فیصل قشمی 
داوران حاضر در این مسابقه 
بودند وپس از یک روز رقابت 
بین شرکت کننده ها در وزن های 

مختلف نتایج زیر به دست آمد:
کیلوگرم:محمدعلی   65 دروزن 

شریفی اول وصادق دادشاهی دوم
در وزن67 کیلوگرم:محمودکوشکی 

تختی اول و دانیال یگانه دوم
در وزن 70کیلوگرم:علی مرادی 
تختی اول واسام احسانی 

نژادتختی دوم
در وزن 75کیلوگرم:محمد عالی 

اول واسکندر ارجمند دوم
دروزن120کیلوگرم:نادر محمودی 
اول وموفق به رکوردشکنی در این 

وزن شدو علی نجفی دوم شدند.
همچنین در بخش پیشکسوتان به 
حیدری  برجعلی،اکبر  ترتیب:امید 
در  هرکدام  منش  کیان  وحسین 
وزن خود قهرمان این دوره از 

مسابقات شدند.

 نوجوان  جودوکار هرمزگانی در راه مسابقات آسیایی و اقیانوسیه

جودوکار هرمزگانی به همراه تیم 
راهی مسابقات  ایران  ملی دختران 

آسیایی و اقیانوسیه شد. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان 
،جودوکار هرمزگانی به همراه تیم ملی 
دختران ایران راهی مسابقات آسیایی 

و اقیانوسیه شد.

نایب رئیس هیات جودوی استان 
گفت: مرضیه کمائی دختر جودوکار 
هرمزگانی در فهرست نهایی تیم ملی 
ایران برای حضور در آسیایی چین 

تایپه قرار گرفت.
فاطمه نگهداری گفت: تیم ملی 

جودوی دختران ایران در ۲ رده 
سنی نوجوانان و جوانان با حضور ۷ 

ورزشکار به این رقابت‌ها اعزام شد.
وی افزود: مرضیه کمائی امسال در 
مسابقات قهرمانی کشور و انتخابی 
تیم ملی موفق شد عنوان فنی‌ترین 

جودوکار ایران را از آن خود کند.
و  آسیا  قهرمانی  مسابقات جودوی 
اقیانوسیه در رده سنی نوجوانان ۵ 
و ۶ و در رده سنی جوانان ۷ و ۸ 
مرداد ماه به میزبانی چین تایپه برگزار 

می‌شود.

  

سرویس شهرستان ها / علی عنبری 
دو بازیکن جاسکی تیم های خود را در 
فصل جدید لیگ یک تهران در دو رده سنی  

نوجوانان و امید انتخاب کردند.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ مهدی تلخابی هافبک 
شانزده ساله که سابقه بازی در مدرسه فوتبال 
جاسک، اروند جاسک، ذوالفقار جاسک و 

آلومینیوم تهران را دارد، با عقد قراردادی یک ساله 
به تیم نوجوانان تراکتورسازی تهران پیوست.

محمد امین فکری هافبک هیچده ساله جاسکی 
که سابقه بازی در رده های پایه تیم های ملوان 
جاسک، البدر بندر کنگ و استقلال میناب را در 
کارنامه خود دارد، با عقد قراردادی دو ساله به تیم 
دسته اولی استیل آذین تهران در رده امید اضافه 

شد. 
گفتنی است، امیر محمد آبیار ) نوجوانان استقلال 
(، مهدی تلخابی ) نوجوانان تراکتورسازی (، محمد 
امین فکری ) امید استیل آذین (  و احمد نوعپور 
) بزرگسالان وحدت تهران ( بازیکنان جاسکی 

شاغل در تیم های پایتخت کشور هستند.

عقد قرارداد دو فوتبالیست جاسکی با تیم های پایتخت

                                       آگهی ابلاغ گزارش  هیات   کارشناسان رسمی دادگستری
بدین وسیله به حسن امیر زاده به وکالت محمود لیاقت 
بشماره 187057 مورخ 83/9/3 نام پدر علی شماره 

شناسنامه 39 به نشانی بندرعباس پشت اداره کل 
زندانها شرکت دیداس )ادرس اعلامی بستانکار ( 
که حسب گزارش مورخ 97/5/27 مامور در آدرس 
اعلامی ابلاغ واقعی میسر واقع نگردید ابلاغ می 

شود : 
در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 9600042 له بانک توسعه صادرات  
وعلیه شرکت دیداس با امضا حسن امیرزاده. سمت رئیس هیئت مدیره با 
وکالت محمود لیاقت به شماره 187057 مورخ 83/9/3 و حسن امیرزاده 
طبق گزارش مورخ 97/12/14 محمد قاسمی و سید امیر مسعود سراج و 
مجید عباس زاده هیات  کارشناسان رسمی دادگستری پلاک ثبتی فرعی : 
6704ازپلاک اصلی : 3 در بخش : دو بندرعباس مورد وثیقه سند رهنی شماره 
113254 مورخ 1388/7/7 تنظیمی دفتر اسناد رسمی  شماره 8 بندرعباس 
به مبلغ 731/000/000 /3 ریال ارزیابی گرردیده و در صورت عدم پرداخت 

بدهی به مبلغ فوق به مزایده میرسد.  98/1239 م / الف 
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 

مریم چمنی
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روزنامه منطقه جنوب کشور

نمايندگي استانها:

جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان           شاهین عبدالهی            09131990950
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فارس          عزیزاله قهرمانی            09171140997   
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بوشهر          سیدحسین جعفری        09177746020
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اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.
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امام سجاد )ع(: در برابر ناملایمات شکیبا باش 
و به حقوق دیگران دست درازی مکن. ] منتهی الامال ، ج 2، ص 13 [

ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 

بنیانگذار روزنامه دریا
زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

  شاید برای بسیاری هنوز غیرقابل باور باشد که در مناطقی از کشور و 
بخصوص در استانی که قطب اقتصادکشور نام دارد؛ برخی روستاها از 
مدرسه محروم هستند و دانش آموزانش مجبورند با وانت و یا پیاده به 
مدرسه در منطقه ای دیگر بروند. دانش آموزانی که بارها جان شان را هم در 
همین مسیر ازدست داده اند. مسیری که جاده اش خاکی است و با اندک 

بارندگی مسدود می شود و آنها نمی توانند به کلاس درسشان برسند. 
  دانش آموزانی که در خوابگاه های دانش آموزی با حداقل امکانات و در سخت 
ترین شرایط، ماهها از خانواده شان دور می مانند و برخی از دانش آموزان هم به 
دلیل مشکلات مالی، دوری وخطر مسیر رفت و آمد و... مجبور به ترک تحصیلی 
می شوند.مدارس روستايي بشکرد يا همان بشاگرد از حداقل استانداردها محروم 
هستند و نيازمند توجه متوليان اين بخش هستند؛ متولیانی که گاهی خود را به 
خواب می زنند تا کمبودهای دانش آموزان را نبینند و آنها همچنان در باتلاق 
تبعیض آموزشی بمانند. درحاليکه به دليل کوهستاني بودن منطقه و قرار گرفتن 
در جوار استانهاي سردسيري مانند کرمان، هواي بیشتر روستاها دراين منطقه در 
زمستان هم تا نزديکي هاي صفردرجه مي رسد وحتي در آذر سال گذشته از 
اين منطقه شاهد بوديم که در طول روز هم هوا سرد بود و مردم از بخاري و... 
استفاده مي کردند؛ اما دانش آموزان مجبوربودند در کلاس هاي سرد بدون وسايل 
گرمايشي بر روي نيمکت هاي سرد و زمختي بنشينند که سرما را بيشتر احساس 
مي کنند؛ مدارسي که از حداقل امکانات محرومند. مدارس بشاگرد بخصوص در 
روستاها چندان وضعيت مناسبي ندارند. برخي مدارس کانکسي و کپري وبرخي 
هم ساختمان فرسوده دارد و فاقد امکانات هستند. در برخی ازاين کلاس ها که 
نيمکت هاو شیشه پنجره شکسته وحتي تخته تکيه گاه صندلي معلم با پارچه بسته 
 شده است و دانش آموزان مجبورند در کلاس هاي سرد بدون شيشه درب ها، 

بر روي نيمکت هاي سردي بنشينند که تخته هايش شکسته اند. 
  دانش آموزان از مسئولان مي خواستند تا کلاس هايشان را گرم کنند و نيمکت‌هاي 
نو به مدرسه بدهند و سرويس بهداشتي مدرسه تعمير شود. مدارس دستگاه کپي، 
آزمایشگاه ووسايل آزمايشگاهي، آب بهداشتی و... نداشتند. دانش‌آموزان براي 
تحصيل بعد از ابتدايي بايستي به شهرهاي ديگر بروند. دفتر مدرسه هم هيچ 
سنخيتي با دفاتر مدارس ديگر ندارد و بدون امکانات مناسب مي باشد.معلمان و 
دانش‌آموزان در تابستان ها از گرم بودن کلاس ها و در زمستان بارها از سردبودن 
کلاس ها در اين منطقه کوهستاني گفته و شنیده نشده اند.در مدارس روستایی 
بشاگردسرويس بهداشتي مناسبي نيست . درب کلاسها فاقد شيشه است و از حداقل 
امکانات محروم است. محروميت آموزشي در اين منطقه در اوج قرار دارد و متوليان 
آموزشي استان و کشورهم که گويا اين محروميت ها را نديده اند و همواره اظهار 
مي کنند که مشکلي در اين زمينه در استان وجود ندارد .  دانش آموزان را به دليل 
کمبود مدرسه با وانت نيسان به مدارس شهر يا مناطق ديگر مي برند که بارها شاهد 
 حوادثي نظير واژگوني و... خودرو و جان سپردن و زخمي شدن دانش آموزان 
بوده ايم که در زمان حضورمان در روستاهاي بشکرد، خانواده ها و 
دانش‌آموزان از اين وضعيت بسيار ناراحت ونگران بودند و به همين دليل هم 
 بسياري از دانش‌آموزان مجبور به ترک تحصيل شده اند و امکان ادامه تحصيل 

را ندارند.
  چنين موضوعاتي نشان مي دهد که مسئولان از وضعيت واقعي مدارس در مناطقي 
مانند روستاهاي بشاگرد بطور کلي بي اطلاع هستند و يا گزارش هاي واقعي را 
دريافت نکرده اند تا بدانند وضعيت واقعي مدارس در روستاهاي بشاگرد چگونه 
است. حال بايستي از متوليان آموزشي استان پرسيد آيا حاضرند فرزند خودشان 
در چنين شرايطي و براي يک هفته در چنين کلاسهايي بنشينند و درس بخوانند يا 
ترجيح مي دهند بهترين مدارس با مجهزترين امکانات را براي فرزندان شان مهيا 
نمايند؟ پس چرا دانش آموزان روستايي را فراموش کرده اند تا از کمترين امکانات 

محروم باشند؟
 علی زارعی/ دریا
daryaz           @gmail.com
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سونامی ریزش قیمت مسکن

  همانگونه که ما با سونامی افزایش قیمت مواجه 
بودیم؛ احتمالا بزودی با سونامی ریزش قیمت‌ها 

مواجه خواهیم بود.
  این مطلب را برخی از فعالان حوزه مسکن عنوان و تاکید 
می کنند این کاهش قیمت ها آغاز شده وتداوم می یابد.
با توجه به اینکه قیمت املاک امروزه بسیار بالاتر از توان 
خرید مردم و بصورت حباب گونه افزایش یافته؛ بدیهی 
است که بازار مسکن بزودی وارد رکود بسیار بسیار شدید 
گردد و آن‌هایی که واقعا فروشنده هستند مجبور می‌باشند 
املاک خود را با قیمت‌های واقعی و نه کاذب به فروش 
برسانند«.پس از آنکه دولت نیز برنامه های جدید خود را 
در حوزه مسکن اعلام کرد که از جمله به احداث 400هزار 
واحد در شهرها با واگذاری زمین رایگان به انبوه سازان، 
احداث200 هزار واحد در روستاها توسط بنیاد مسکن، 
تکمیل 500 هزار واحد مسکن مهر، اجرای طرح های 
مسکن برای کارمندان، ایجاد سازوکار راه اندازی سامانه 
اماک برای اخذ مالیات از خانه های خالی، اجرای 
معافیت‌های مالیاتی برای مالکانی که قرارداد دوساله اجاره 
تنظیم می کنند و... را به اجرا درآورد واز طرفی کاهش 
قیمت ارز نیز براین بازار اثرگذار بود؛ قیمت های مسکن 

وارد سراشیبی شد. 
  از طرفی پیوستن بسیاری از مشاوران املاک در مناطق 
مختلف کشور به پویش« نه به گرانی مسکن و رهن و 
اجاره های غیرمتعارف« باعث شد قیمت مسکن در مناطق 
مختلف کشور وارد شیب کاهش قیمت شود و دلالان هم 
دیگر جرات ریسک خرید ملک و رقابت بایکدیگر را 
ندارند و انتظار می رود کاهش قیمت ها با سرعت بیشتری 

بر روی ریل منطقی شدن قیمت مسکن حرکت کند و امید 
به خانه دار شدن شهروندان نیز افزایش یابد. 

درحال حاضر نیز شنیده می شود در بازار مسکن نیز 
مانند بازار ارز بیشتر دارندگان ملک، فروشنده شده 
اند و کمتر خریدی صورت می گیرد و خریداران 
همچنان در انتظار کاهش بیشتر قیمت ها هستند 
وپیش بینی مسئولان و کارشناسان حوزه مسکن 
 نشان می دهد که باروند فعلی، کاهش قیمت ها تداوم 

خواهد داشت.
  نسخه وزیر راه برای ارزان شدن مسکن: نخرید

وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه معاملات مسکن رو به 
کاهش است و خریدار در این بخش وجود ندارد، گفت: 
فروشنده در بازار مسکن زیاد شده و این مسئله باعث 
افت قیمت خواهد شد.به گزارش مشرق، محمد اسلامی 
با اشاره به برنامه وزارت راه و شهرسازی برای حمایت 
از مستاجران، اظهار کرد: در این راستا موسسات اجاره 
داری ایجاد می شود تا مالک و مستاجر راحت تر بتوانند با 
یکدیگر تعامل داشته باشند.وی با اعلام این که ضوابط ایجاد 
این موسسات در حال تهیه است، یادآور شد:تسهیل شرایط 
خانه دار کردن خانه اولی ها، حقوق بگیران و کارمندان 

دولت فرآیند تصویب را می گذراند.
وزیر راه و شهرسازی درباره بازار مسکن نیز گفت: در 
شرایط حباب بزرگی که در مسکن ایجاد شده مردم اقدام 
به خرید خانه نکنند و اجازه دهند شرایط آرام شده و این 
حباب به اصطلاح بترکد.وزیر راه و شهرسازی تاکید کرد: 
نکته مهم این است که چند معامله در بازار مسکن انجام 
شده است، معاملات کلا رو به کاهش بوده و همین کاهش و 
نبود خریدار در وضعیتی که فروشنده زیاد شده موجب افت 

قیمت ها خواهد شد.

  وزیر راه: قیمت مسکن رو به کاهش است
  وزیر راه و شهرسازی گفت: قیمت مسکن افت کرده، 
روند شتابان رشد آن کند شده است و کاهش چشمگیر 
قیمت‌ها در منطقه پردیس نشان می دهد که یک وادادگی در 
حوزه مسکن رخ داده است.  محمد اسلامی گفت: براساس 
اطلاعات رسیده روند رشد قیمت مسکن در ماه جاری 
متوقف شده است. اسلامی گفت: اگر قیمت ها در پردیس 
را با قیمت های چند ماه پیش مقایسه کنید شاهد کاهش 
قیمت‌ها خواهید بود و یک وادادگی در حال حاضر در 

حوزه مسکن درحال رخ دادن است.
  وزیر راه وشهرسازی در خصوص برنامه این وزارتخانه 
برای راه اندازی سامانه املاک نیز گفت: باید تمام اطلاعات 
درباره واحدهای مسکونی جمع آوری شود و با یک مدل 
نرم افزاری این اطلاعات را به سازمان امور مالیاتی متصل 

کنیم تا خانه‌های خالی شناسایی شود.
  وی گفت: در گذشته گفته می‌شد این وظیفه شهرداری‌ها 
است که خانه‌های خالی را شناسایی کنند اما ما با یک 
سیاست جدید و با استفاده از دیتاهابیس های دستگاه‌های 
دیگر، این سامانه‌ها را به یکدیگر لینک داده‌ایم تا خانه‌های 
خالی شناسایی شوند.وی درباره طرح مسکن کارمندان 
دولت )طرح تامکاد( نیز گفت: اجرای تامکاد فقط شامل 
کارکنان دولت نمی‌شود بلکه شامل کارگران و تمام اقشاری 

که در یک بنگاه اقتصادی مشغول به کار هستند می‌شود.
 به گفته وی وزیر راه شهرسازی هر بنگاهی )بخش 
خصوصی( که تضمین کند که می‌تواند حقوق نیروها را 
ماهانه کسر و به حساب صندوق مشخص واریز کند، 
می‌تواند به این طرح ورود داشته باشد بنابراین صندوق‌های 
بازنشستگی و شرکت‌های زیرمجموعه دستگاه‌های دولتی 

هم می‌توانند در این طرح سرمایه‌گذاری کنند.

وی گفت: این طرح به تائید رئیس‌جمهوری رسیده و آن را 
به سازمان برنامه و بودجه ابلاغ کرده است.اسلامی گفت: به 
محض ابلاغ از سوی سازمان برنامه و بودجه به وزارت راه 

و شهرسازی، اجرای آن را آغاز خواهیم کرد.
  به گفته وزیر راه و شهرسازی با اجرای طرح خانه دار 
شدن کارمندان دولت در کنار ساخت ۴۰۰ هزار واحد 
مسکونی و تکمیل مسکن مهر، نرخ امید برای خرید خانه 

در بین جوانان افزایش خواهد یافت.
  اسلامی جامعه هدف را خانوارهایی دانست که متقاضی 
خرید خانه های زیر ۱۰۰ متر هستند و ادامه داد: با طرح 
اقدام ملی نسبت به ساخت و تحویل ۴۰۰ هزار واحد 

مسکونی با این مشخصات به جامعه هدف اقدام کردیم.
  اسامی گفت: قرار است ۶۰ هزار واحد از این ۴۰۰ 
هزار واحد در اطراف تهران ساخته شود و برای ساخت 
واحدهایی در داخل تهران نیز با نیروهای مسلح 
قراردادهایی امضا کرده‌ایم که در محل پادگان‌هایی که 
از شهر خارج می‌شود، احداث شود.وی گفت: مبلغ این 
واحدها چیزی حدود ۳۰۰ میلیون تومان خواهد بود و متراژ 
آنها بین ۷۰ تا ۱۰۰ متر است.وزیر راه و شهرسازی تاکید 
کرد: این واحدها به مخاطب و قشر اصلی که نیازمند مسکن 

هستند عرضه می‌شود.
  قیمت مسکن تا پایان تابستان ارزان می شود 

  یک کارشناس بازار مسکن گفت: با کاهش التهاب در 
بازار مسکن و اقدامات موثر وزارت راه و شهرسازی در 
راستای رونق در این بازار، تا پایان تابستان با کاهش قیمت 

مسکن مواجه خواهیم شد. 
  احمدرضا سرحدی در خصوص تاثیر کاهش قیمت دلار 
بر بازار مسکن اظهار کرد: کاهش قیمت دلار بر بازار مسکن 
در بلند مدت تاثیر خواهد داشت چراکه آپارتمان‌هایی که با 

مصالح با قیمت‌های جدید در دست ساختند، حداقل تا ۱۰ 
ماه آینده آماده تحویل خواهند شد.

  وی در ادامه افزود: امیدوار هستیم که روند نزولی قیمت 
دلار تا زمانی ادامه پیدا کند که قدرت خرید مردم افزایش 
یابد و تسهیلات بانکی مسکن بتوانند تا ۵۰درصد از قیمت 

تمام شده‌ مسکن را تامین کنند.
  این کارشناس بازار مسکن خاطر نشان کرد: هم اکنون 
بزرگترین مشکل بازار مسکن نبود توازن بین عرضه و 
تقاضا و در نتیجه کاهش چشم گیر معاملات است، دولت 
همچنین می‌تواند با تامین حداقل مسکن برای نیازمندان 
واقعی، این التهاب را در بازار کاهش دهد و در این صورت 

قیمت مسکن تا ۳۰ درصد کاهش پیدا خواهد کرد.
  سرحدی در ادامه افزود: با توجه به اقدامات اخیر وزارت 
راه و شهرسازی و همچنین اقداماتی که بانک‌ها در خصوص 
تسهیلات انجام دادند، درصورتی که روند نزولی قیمت دلار 
ادامه پیدا کند، تا پایان تابستان و در اواسط سال جاری 
شاهد رونق در بازار و کاهش چشمگیر قیمت مسکن باشیم.
وی با ذکر این مطلب که کاهش قیمت دلار تاثیر روانی 
زیادی بر بازار‌های مختلف دارد، تصریح کرد: این موضوع 
می‌تواند مردم را تاحد زیادی نسبت به سرمایه گذاری‌ 
امیدوار سازد؛ همچنین باعث می‌شود تا بخشی از افزایش 
قیمت‌های بی دلیل در بازار که به اصطلاح به آن حباب گفته 
می‌شود، کاهش یابد.این کارشناس بازار مسکن عنوان کرد: 
بخش روانی کاهش قیمت دلار در تمامی بازار‌ها تاثیر گذار 
خواهد بود، اما در بازار مسکن که رقم معاملات سنگین 

است، این تاثیر در طولانی مدت نمایان خواهد شد.

در شرایط حباب بزرگی که در مسکن ایجاد شده مردم اقدام به خرید خانه نکنند و اجازه دهند شرایط آرام شده و این حباب به اصطلاح بترکد
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daryaz           @gmail.com
 عکس: امین زارعی/ دریا

1359

دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم
 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

اثر: درسا مرادی

تلنگر

گروه گزارش

اثر: درسا مرادی

طراح: درسا مرادی

پای نفتکش به فضای طنز و لطیفه هم باز شد


